
 SMYSLNÝ ŠEPOT 
NOVÉ VŮNĚ WHISPERS OF ME 

 KATALOG 09/2024 (18.6. - 8.7.2024) 

 650+ 50+ VŮNÍ SE SLEVOU 
AŽ -50%

Nalaďte se na letní náladu a získejte 
maxi slevu při nákupu dvou vůní! 

ZLEVNĚNÝCH 
PRODUKTŮ

Trvale snižujeme ceny 
vašich oblíbených výrobků! 

 50+ SEZÓNNÍCH 
BAREV

Dopřejte svým nehtům, rtům, očím a řasám 
nové báječné odstíny za neodolatelné ceny. 



 NÁVYKOVĚ 
SMYSLNÁ 

květinová mošusová vůně 
 Odhalte své smyslné já s parfémovanou 

vodou Whispers of Me. 
Bez námahy svůdná. Dokonale intimní. 

Absolutně nepřehlédnutelná. 
Každý vonný šepot této vznešené vůně probudí 
vaši přitažlivou stránku, která vyzařuje oslnivou 

energii a zanechává nesmazatelný dojem. 

     Parfémovaná voda 
Whispers of Me - 
vzorek s kartičkou
1 ml 

148793   1000 Kč  

 Nejste si jistá, že je tato vůně pro vás? 
Vyzkoušejte vzorek a pak se vraťte se 
pro plnou velikost vůně za zaváděcí 
cenu na další stránce. 

 VYZKOUŠEJTE VZOREK! 
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     Parfémovaná voda 
Whispers of Me
50 ml 

40809   
900,00 Kč

64900 Kč  

 DLOUHOTRVAJÍCÍ 
HARMONIE TÓNŮ, 
KTERÁ VYDRŽÍ 
NA PLETI 

AŽ 8 HODIN. 

 PARFÉMOVANÁ VODA WHISPERS OF ME 
SKRYTÁ V UMĚLECKÉM FLAKÓNU 
PROBUDÍ A OKOUZLÍ VŠECHNY VAŠE SMYSLY. 
Sklo s povrchem hebkým na dotek 
doplňuje sochařský uzávěr připomínající 
jemně zpracovaný surový kámen. 

 SMĚS EKOLOGICKY 
UDRŽITELNÉHO MOŠUSU 
NOVÉ GENERACE: 
upcyklovaný Sorbettolid®, 
upcyklovaný Helvetolid® 
a bílý biotechnologický 
Ambrox® Super. 

 NOVINKA 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

 hruška, akord Bright 
Petals Bloom, mošus 

 KVĚTINOVÁ 
DŘEVITÁ MOŠUSOVÁ 

 JAKÝKOLI OLEJ 
NA RTY ZE STR. 5 

ZDARMA 
PŘI KOUPI PARFÉMOVANÉ 
VODY WHISPERS OF ME 
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 HARMONIE SMYSLNÉ VŮNĚ
A HEBKÝCH RTŮ 
 Okouzlete své okolí přitažlivou 
vůní, zatímco vaše rty zůstanou 
hydratované a svěží - 
dokonalá kombinace pro 
sluncem zalité letní dny.  

 JAKÝKOLI OLEJ NA RTY ZE STR. 5 

ZDARMA 
PŘI KOUPI PARFÉMOVANÉ VODY WHISPERS OF ME 

40
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 Objevte vyživující hydratační olej na rty, který je nádherně rozjasní. 
Vychutnejte si zářivý lesk a zároveň pocit pohodlí jako s balzámem! 
Olej The ONE Lip Spa vám přináší spojení krásy a opravdového komfortu. 
Ten pravý koktejl pro neodolatelně lesklé, vláčné a hebké rty. 

 OLEJ NA RTY 

ZDARMA 
PŘI KOUPI VŮNĚ WHISPERS OF ME 

     Olej na rty 
The ONE Lip Spa
4.5 ml 

 25000 Kč 
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R E A C H  Y O U R  H A P P Y  P L A C E

Vaše 
jedinečná cesta

Životní pohodu cítí každý jinak -  
a buďme upřímní, často to v různých 

chvílích znamená různé věci.  
Ať už je to příjemný relaxační večer  

s pleťovou maskou, nebo aktivita  
s přáteli, ve skutečnosti jde především  

o to, abyste se cítili sebevědomě  
a mohli žít život podle svých představ -  

bez předsudků a očekávání.  
To je vaše jedinečná cesta k pohodě.  

Ať už je vaše cesta jakákoli,  
jsme tu pro vás.

T VŮJ ŽIVOT. T VŮJ ST YL. T VÉ ŠŤASTN É M ÍSTO.

DALŠÍ INFORMACE
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 OCENĚNÍ BEAUTY AWARDS 
Tónovaný korekční krém Waunt 
Woke Up Like This získal cenu za 
nejlepší make-up (v kategorii Pleť) 
na STHLM Beauty Week 2023. 

 SÍŇ SLÁVY 

 Tento katalog je 
především o létě. 
Nejžhavější a nejkrásnější 
roční období, ve kterém 
jste středem pozornosti! 
Dopřejte si perfektní péči 
pro tělo, která vám vylepší 
dovolenou na maximum. 
Oblékněte své nehty, rty 
a oči do krásných odstínů 
a doplňte svůj look vůní, 
která říká: "To jsem já". 

Náš tip je báječná novinka 
Whispers of Me. 
Tato lehce svůdná, 
nepopiratelně intimní 
a nepřehlédnutelná vůně 
probudí vaši smyslnost 
a odhalí vaše odvážné já. 
A není to přesně to, 
co ke dnům volna patří? 

 Naslouchejte 
svému vnitřnímu 
šepotu... 
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%

 LETNÍ SLEVY VŮNÍ  

 ze stran 9-27 a 102-113* 

KOMBINUJTE VŮNĚ A UDĚLEJTE SI RADOST! 

*Nabídka se nevztahuje na tělové krémy a deodoranty. 
50% sleva bude odečtena z plné katalogové ceny. 

 JAKÉKOLIV 2 VŮNĚ 
SE SLEVOU

 
 SLEVA 
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 JAKÉKOLIV 2 MINI VŮNĚ JEN 

14990 Kč KAŽDÁ*

1 MINI VŮNĚ JEN 

15990 Kč 

 LE
TN

Í S
LE

VY
 V

ŮN
Í  

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

 SPOLEČNÍCI NA 
DOVOLENOU 
 Přibalte si svou oblíbenou vůni 
do kapsy nebo do kabelky, 
abyste ji měli vždy po ruce. 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 *Z
jis

tě
te

 v
íc

e 
na

 st
r. 
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  �   Cestovní parfémovaná 
voda Divine s rozprašovačem
8 ml 

42041   290,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 256,00 Kč 

  �   Cestovní parfémovaná 
voda Possess s rozprašovačem
8 ml 

43663   290,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 256,00 Kč 

  �   Cestovní parfém 
Love Potion s rozprašovačem
8 ml 

40861   320,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

  �   Cestovní parfémovaná 
voda s rozprašovačem 
Amber Elixir
8 ml 

43662   290,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 256,00 Kč 

� � 

� � 
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  �   Parfém 
All or Nothing Amplified
50 ml 

46060   160000 Kč  

  �   Parfém All or Nothing
50 ml 

35679   160000 Kč 

 79900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

 79900 Kč
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

 *Z
jis

tě
te
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e 
na

 st
r. 

8 
 *Z

jis
tě

te
 v

íc
e 

na
 st

r. 
8 

 Žijte naplno s vůní All or Nothing, návykovým 
orientálním parfémem s nezaměnitelnou 
a nezapomenutelnou harmonií. 
Exkluzivní akord čisté vanilky 
a přepychové magnólie je stvořen 
pro skutečně okouzlující osobnost. 

 Intenzivně ženská, dlouhotrvající ambrově 
květinová vůně se smyslnou tuberózou, 
odvážnými tóny červeného zázvoru 
a hřejivým bohatým dozněním. 

 STYLOVÁ A ŠIK 

 NEKOMPROMISNĚ 
ŽENSKÁ 

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

� 

� 
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  Parfémovaná voda 
Possess Absolute
50 ml 

42968   1000,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 880,00 Kč

VELMI VYSOKÁ  
KONCENTRACE VŮNĚ

akord granátového 
jablka, vonokvětka, 
akord jantarového dřeva

DŘEVITÁ OVOCNÁ

49900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

67900 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ

*Z
jis

tě
te

 v
íc

e 
na

 st
r. 
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Svůdná parfémovaná 
voda s podmanivou 
aurou, jejíž exkluzivní 
akord granátového jablka 
odhaluje absolutní 
sílu vaší ženskosti.

SEBEVĚDOMÍ 
BOHYNĚ

50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY

 
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  �   Parfémovaná voda Divine
50 ml 

38497   900,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 840,00 Kč 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

fialka, lilie a frézie, 
santalové dřevo

 KVĚTINOVÁ 
OVOCNÁ DŘEVITÁ 

 44900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

57900 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ 

 OKOUZLUJÍCÍ 
PŮVAB 
 Vyzařujte vnitřní jas 
s touto sofistikovanou 
a elegantní květinově 
ovocně dřevitou vůní.  

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

 *Z
jis

tě
te
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e 
na

 st
r. 
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  �   Parfémovaná voda 
Divine Exclusive
50 ml 

38498   1200,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 1040,00 Kč 

  �   Tělový krém 
Divine Exclusive
250 ml 

41547   280,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 136,00 Kč 

 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

lesní jahody, akord 
Shining Star, pačuli

 OVOCNÁ CHYPRE 

 59900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

69900 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ 

 Zazařte jako hvězda 
s touto nepřehlédnutelnou 
parfémovanou vodou, 
která vás okouzlí 
exkluzivním akordem 
Shining Star a jedinečnou 
dlouhotrvající výdrží. 

 HVĚZDNÝ 
ŠARM 
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 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 
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jis
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na

 st
r. 
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  �   Parfémovaná voda 
Love Potion Secrets
50 ml 

42815   850,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 800,00 Kč 

 42900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

55900 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ 

 SLADCE 
SVŮDNÁ 
 Oslavte svou ženskost 
smyslnou kombinací 
bílých jahod, bílých květů 
a lahodné bílé čokolády.  

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

 *Z
jis

tě
te
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e 
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r. 
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 VELMI VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

bílé jahody , bílé květy , 
bílá čokoláda 

 ORIENTÁLNÍ 
VANILKOVÁ OVOCNÁ  

� 
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  Parfémovaná voda 
Giordani Gold 
Good as Gold
50 ml 

38533   1050,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 960,00 Kč

52900 Kč  
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*
 

59900 Kč  
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ

Oslňte zářivou krásou 
této odvážné orientální 
květinové vůně! 
Vaše zlatá aura vás 
prozradí, kamkoli vkročíte. 

ZLATAVÝ JAS

LE
TN

Í S
LE

VY
 V

ŮN
Í 

50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY

*Z
jis

tě
te
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e 
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r. 
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VELMI VYSOKÁ  
KONCENTRACE VŮNĚ

maliny, akord Glow 
(pomerančovníkové květy 
a extrakt ze šafránu), Ambrox®

ORIENTÁLNÍ KVĚTINOVÁ 

 

15



  Parfémovaná voda 
Miss Giordani Floral
50 ml 

46718   850,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 459,00 Kč

VELMI VYSOKÁ  
KONCENTRACE VŮNĚ

neroli, jasmín, tuberóza, 
pivoňka, ylang ylang

BÍLÉ KVĚTY

42900 Kč  
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*
 

55900 Kč  
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ

Zářivá sofistikovaná vůně s explozí 
půvabných květin oslavuje radost 
z nekonečné esence ženskosti.

NĚŽNÁ ŽENSKOST

50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY

*Z
jis

tě
te

 v
íc

e 
na

 st
r. 
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  �   Tělový krém Eclat Femme
250 ml 

42884   280,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 136,00 Kč 

  �   Toaletní voda 
Eclat Femme
50 ml 

42507   850,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 800,00 Kč 

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

jasmínové plátky , 
mandarinka , santalové dřevo 

 ORIENTÁLNÍ 
CITRUSOVÁ DŘEVITÁ  

 42900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

55900 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ 

 LE
TN

Í S
LE

VY
 V

ŮN
Í  

  �   Toaletní voda 
Eclat Mademoiselle
50 ml 

46217   70000 Kč  
 34900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

  �   Parfémovaná voda 
Eclat Nuit pro ni
50 ml 

40788   90000 Kč  
 44900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

 Díky svůdným bílým kvítkům 
jasmínu v srdci celé 
harmonie vás tato 
nadčasová vůně zaplaví 
pocitem sebevědomí, 
elegance a ženskosti. 

 NADČASOVĚ 
ELEGANTNÍ 

 *Z
jis

tě
te

 v
íc

e 
na

 st
r. 
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� 

� 
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� 
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SLEVA Z PLNÉ CENY 

  �   Parfémovaná voda 
Giordani Gold Woman
50 ml 

38531   90000 Kč 

 44900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

  �   Parfém Giordani Gold 
Essenza Blossom
50 ml 

38534   120000 Kč  

 59900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

  �   Parfémovaná voda 
Love Potion
50 ml 

42751   85000 Kč 

 42900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

  �   Parfémovaná voda 
Amber Elixir Mystery
50 ml 

35681   90000 Kč 

 44900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

  �   Parfémovaná voda 
Amber Elixir Crystal
50 ml 

42865   90000 Kč 

 44900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

 VYCHUTNEJTE SI 
SMYSLOVÝ ZÁŽITEK 
 Chcete vyzařovat elegantní 
krásu nebo čistý luxus? 
Popustit uzdu smyslnosti či 
rozehrát hru na svádění? 
Je to jen na vás! 

� 

� 

� � 

� 
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  �   Toaletní voda 
ECLAT Amour Intensité
50 ml 

46062   700,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 449,00 Kč 

  �   Toaletní voda 
Eclat Amour
50 ml 

35649   
700,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 704,00 Kč  VYSOKÁ 

KONCENTRACE VŮNĚ 

 bílá fialka, bílý kosatec, 
cedrové dřevo  

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

 mandarinka, 
lipový květ, vanilka 

 AMBROVÁ KVĚTINOVÁ 

 *Z
jis

tě
te

 v
íc

e 
na

 st
r. 
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SLEVA Z PLNÉ CENY 

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

34900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

50900 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ

34900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

45900 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ

� 

� 

 KVĚTINOVÁ 
OVOCNÁ 
DŘEVITÁ 
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  �   Parfémovaná voda 
.SE Swedish Experience 
Blazing Warmth 
75 ml 

38571   90000 Kč  

 44900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

  �   Parfémovaná voda 
Infinita
50 ml 

35653   85000 Kč  

 42900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

  �   Parfémovaná voda 
Nordic Waters 
Infinite Blue for Her
50 ml 

46648   85000 Kč  

 42900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

  �   Toaletní voda 
Signature Generation 
for Her 50 ml 

40793   76000 Kč  

 37900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

  �   Parfémovaná voda 
So Fever Together Her
50 ml 

42835   76000 Kč  

 37900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

 *Z
jis

tě
te

 v
íc

e 
na

 st
r. 

8  50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

 NA CO DNES 
MÁTE NÁLADU? 
 Nechte se vést intuicí. 
Máme pro vás dokonalou vůni 
pro jakoukoli příležitost! 

� 

� 

� 

� 

� 
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 ZÁŘIVÁ AURA 
 Rozzařte každý okamžik 
jemným jasem této jiskřivé 
vůně, která je inspirována 
legendární švédskou tradicí. 

  �   Toaletní voda Lucia Bright Aura
50 ml 

42520   700,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 399,00 Kč 

34900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

45900 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ

 *Z
jis

tě
te

 v
íc

e 
na

 st
r. 
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 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

� 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

bílý rybíz , pomněnka , 
cedrové dřevo 

 KVĚTINOVÁ 
OVOCNÁ DŘEVITÁ  
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 RADOST 
ZE ŽIVOTA 
 Užijte si přítomnost plnými 
doušky s návykovou 
orientálně květinovou vůní. 

  �   Toaletní voda Joyce Rose 
50 ml 

37766   410,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 216,00 Kč 

 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

mandle , olej ylang ylang 
z Madagaskaru , vanilka 

 ORIENTÁLNÍ KVĚTINOVÁ  

20 990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

26990 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ 

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

 *Z
jis

tě
te

 v
íc

e 
na

 st
r. 
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  Toaletní voda Elvie
50 ml 

42502   700,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 704,00 Kč

VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ

konvalinka , bílé květy , 
bílé pižmo 

KVĚTINOVÁ 
PIŽMOVÁ, BÍLÉ KVĚTY

KOUZLO 
ŠVÉDSKÝCH 
LESŮ
Objevte v sobě 
pohádkovou vílu 
s harmonickou květinově 
vodní vůní inspirovanou 
mýtickými švédskými elfy.

LE
TN

Í S
LE

VY
 V

ŮN
Í 

34900 Kč  
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*
 

45900 Kč  
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ

50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY

*Z
jis

tě
te

 v
íc

e 
na

 st
r. 

8

 
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  �   Toaletní voda OH! 
SWEET DULCE DE LECHE
50 ml 

44288   520,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 279,90 Kč 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

broskvové bonbóny, růžové želé, 
karamel dulce de leche

 ORIENTÁLNÍ 
VANILKOVÁ OVOCNÁ 

25 990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

33900 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ 

 NEODOLATELNĚ 
SLADKÁ 
 Potěšte své smysly touto 
lákavou a sladkou vůní 
s neodolatelnými tóny 
karamelu dulce de leche. 

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

� 

 *Z
jis

tě
te
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íc

e 
na

 st
r. 

8 

24



  �   Toaletní voda OH! 
SWEET GELATO VIBES
100 ml 

46065   760,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 950,00 Kč 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

 NOVINKA!
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

 JEDNA VŮNĚ, TŘI ETIKETY! 
 Nechte se překvapit! Verze, kterou získáte, bude vybrána náhodně. 

37 900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

48900 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ 

 LÁKAVĚ 
OVOCNÁ 
 Přivolejte si sladké letní 
vzpomínky s touto ovocně 
květinovou vůní s extra 
dávkou mangové zmrzliny. 

 *Z
jis

tě
te

 v
íc

e 
na

 st
r. 
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PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

 SKVĚLÁ vůně 
ve SKVĚLÉ 
velikosti, 
která vydrží déle! 

 SKVĚLÁ vůně 

 100 ml 

 VYTVOŘENO Z PŘÍRODNÍ 
MANDARINKY A POMERANČE  

 INSPIROVÁNO LAHODNOU 
MANGOVOU ZMRZLINOU 

 VŮNĚ, KTERÁ VÁM PŘIVOLÁ 
VZPOMÍNKY NA LÉTO 

 mango, akord Gelato, vanilka 

 OVOCNÁ KVĚTINOVÁ 
GURMÁNSKÁ 

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

� 
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16990 Kč  
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*
 

26990 Kč  
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ

  Vůně ve spreji 
Love Potion So Tempting
75 ml 

33958   340,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 179,90 Kč

Osvoboďte své vášnivé já 
s tímto nekompromisně 
smyslným tělovým sprejem.

BUĎTE 
ODVÁŽNÁ

NÍZKÁ KONCENTRACE VŮNĚ

mandarinka , orchidej , med 

50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY

*Z
jis

tě
te

 v
íc

e 
na

 st
r. 

8

 

ORIENTÁLNÍ 
VANILKOVÁ DŘEVITÁ
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 16990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

19990 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ 

 NÍZKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

dužina fíků, květ lilie, 
sametová vanilka

 ORIENTÁLNÍ 
VANILKOVÁ OVOCNÁ 

  �   Tělový sprej 
Love Potion Blossom Kiss
75 ml 

38526   340,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 224,00 Kč 

 BUĎTE 
SMYSLNÁ 
 Zahalte se závojem 
zasněné a smyslné vůně 
tohoto vytříbeného 
tělového spreje. 

 LE
TN

Í S
LE

VY
 V

ŮN
Í  

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

 *Z
jis

tě
te
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e 
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r. 

8 

� 
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 Získejte 15% cashback 
na další nákup! 

 Získejte 15% uvítací 
slevu na první 
objednávku! 

 Získejte 10% slevu 
za doporučení 
za každého nového 
zákazníka - můžete 
ušetřit až 50% 
z vlastní objednávky! 

 JAKÉ ZÍSKÁTE VÝHODY? 

 PŘIHLASTE SE JAKO ZÁKAZNÍK 
A NAKUPUJTE 
S ODMĚNAMI! 

 PO RUCE! 

 Letní slevy vůní  

 Make-up 

 Péče o pleť  

 Pro něj 

 Péče o tělo a vlasy 

 Letní hity pro krásu 

 Obsah katalogu
9/2024 

 Nakupujte bez rizika díky 
100% záruce spokojenosti! 

 Nejnižší ceny tištěného katalogu za posledních 
30 dnů byly ověřeny 25.3.2024. Nejaktuálnější 
ceny jsou k dispozici na oriflame.cz. 

 DALŠÍ INFORMACE 

 JAK PROHLÍŽET 
A NAKUPOVAT 

 Výživa 
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 *KUPTE některý z těchto 
vybraných produktů 
a získejte DORUČENÍ 
OBJEDNÁVKY ZDARMA!  

 DORUČENÍ 
ZDARMA* 

 str. 70 

 str. 61 

 str. 93  str. 39 

 str. 141 

 DALŠÍ 
INFORMACE 

 ONLINE EXCLUSIVE 
 OBJEVTE NOVOU 

TÝDENNÍ NABÍDKU 

 KLIKNĚTE SEM 
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 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 NÁVYKOVĚ 
SMYSLNÁ 

KVĚTINOVÁ 
MOŠUSOVÁ VŮNĚ 

 KAŽDÝ KRÉM 
ROYAL VELVET 

JEN 

 22990 Kč 

 ŠŤAVNATÁ 
OVOCNÁ VŮNĚ 

A PEČUJÍCÍ ÚČINKY  

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 
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 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 Klikněte zde! 

 TO NEJLEPŠÍ 
NA LÉTO 

 MIKRO KAPSLE. 
MEGA EFEKT. 

 HURÁ NA CESTY! 

 NEKONEČNÉ 
LETNÍ ŘASY 

31



 Make-up 
 O s v o b o ď t e  s v o u  v n i t ř n í  k r á s u  a  n a p l ň t e  s v ů j  s v ě t  b a r v a m i 

 *S
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en

tá
ř s
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tře
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lk
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 "Miluji jemný třpyt těchto 
nádherných perliček. 
PROJASNÍ JAKÝKOLIV LOOK!"* 
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  �   Vysouvací štětec na pudr Giordani Gold
Materiál: hliník, nylon; 12.3 x 2.3 cm 

30888   400,00 Kč   20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 320,00 Kč 

 40954 Golden Bronze  40953 Radiant Rose  40951 Natural Glow 

  �   Omlazující tvářenka v perličkách 
Giordani Gold
22 g 

 560,00 Kč   28990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 289,90 Kč 

 M
AK

E-
UP

  

 PERLY PRO KRÁSU 

 30 000 hedvábně jemných ručně 
zastřihnutých štětinek zajistí hladké 
nanášení pudru a dokonalý výsledek. 

 Vytváří jemný barevný nádech 
beze šmouh, který rozzáří vaši pleť. 

� 

� 

 Logo ICON v katalogu označuje naše 
nejoblíbenější a nejprodávanější výrobky.  TOP 

PRODUKT 

 Perličky GG by ve vaší kosmetické taštičce 
rozhodně neměly chybět. Kombinují odstíny 
tvářenky, rozjasňovače a bronzeru s obsahem 
séra Youth Reveal a kyseliny hyaluronové. 
Věděli jste, že téměř každou minutu se 
na celém světě prodá jedno balení?  

 IKONA ORIFL A ME 

 40953 Radiant Rose 
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REGISTERED WITH 
THE VEGAN SOCIETYTM

  �   Make-up 
Giordani Gold 
Eternal Glow SPF 25
30 ml 

 560,00 Kč

32900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 287,00 Kč 

 Dlouhotrvající 
8hodinová hydratace∆ 

 Lehoučká textura 
s efektem druhé pleti* 
a vrstvitelným krytím pro 
maximální pocit pohodlí* 

 SPF 25 

 S CERTIFIKÁTEM 
VEGAN SOCIETY™ 

 43247
Ivory 

Neutral 

 43243
Vanilla 
Neutral 

 43249
Beige 
Warm 

 43248
Natural 
Beige 

 43246
Soft 

Sand 

 43245
Light Beige 

Neutral 

 43244
Porcelain 

Warm 

 Rozjasňuje mdlou, 
unavenou pleť 

 Okamžitě vyhlazuje 
pleť, sjednocuje ji 
a vytváří zářivý, 
mladistvý podklad* 

 *Spotřebitelsky testováno 

  �   Omlazující 
podkladové sérum 
Giordani Gold
30 ml 

42118   450,00 Kč   
25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 289,90 Kč 

  �   Štětec na make-up 
Giordani Gold 
Sensuous Touch
FSC dřevěná rukojeť 
s jemným matným 
povrchem, PBT štětinky. 
Rozměry: 16,5 x 3 cm 

46660   400,00 Kč   
20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 184,00 Kč 

 Projasněný 
svěží efekt 

� 

� 

� 

 * Spotřebitelsky 
testováno 

 ∆Klinicky testováno 
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 42101
Vanilla 
Neutral 

 42102
Porcelain 

Warm 

 42103
Marble 
Neutral 

 42104
Light Beige 

Neutral 

 42105
Soft Sand 

 42106
Light Ivory 

Neutral 

 42107
Natural 
Beige 

 SPF 25 

 Dlouhotrvající složení - klinicky 
prokázaně vydrží až 24 hodin∆ 

 Hebký efekt* s vrstvitelným 
středním až vysokým krytím  

     Dlouhotrvající 
minerální make-up 
Giordani Gold SPF 20
30 ml 

 530,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 263,00 Kč  ∆Klinicky testováno 

 *Spotřebitelsky testováno 

 M
AK

E-
UP

  

 Ihned zvláční 
a zdokonalí pleť  S CERTIFIKÁTEM 

VEGAN SOCIETY™ 
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 Složení s botanickým sérem 
podporuje tvorbu 
kolagenu a elastinu 

 Dlouhotrvající - vydrží až 8 hodin* 

 Plná pigmentace jedním tahem* 

 SPF 15 

 S CERTIFIKÁTEM 
VEGAN SOCIETY™ 

     Rtěnka Giordani Gold 
Iconic Lip Elixir SPF 15
3.5 ml 

 430,00 Kč

25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 289,90 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno 

 Vyživující 
matná 
rtěnka M

od
el

ka
 je

 n
al

íč
en

a:
  

Rt
ěn

ka
 G

io
rd

an
i G

ol
d 

Ic
on

ic
 Li

p 
El

ix
ir 

SP
F 

15
 4

48
24

 S
ue

de
 C

or
al

.

 44824 Suede Coral 

 44821 
Velvet 
Blush 

 44822 
Nude 

Whisper 

 44823 
Dreamy 

Caramel 

 44824 
Suede 
Coral 

 44825 
Cashmere 

Spice 

 44826 
Chocolat 

Velour 

 44827 
Rosewood 

Haze 

 44828 
Plush 
Berry 

 44829 
Luxe 

Scarlet 

 44830 
Cherry 

Lush 
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 S CERTIFIKÁTEM 
VEGAN SOCIETY™ 

 *Spotřebitelsky testováno  

 Zjemňuje a vyhlazuje 
texturu rtů – 
81 % souhlasí* 

 Svěží polomatný efekt  

 Dlouhotrvající 
výdrž 6 hodin* 

 45565
Tender 

Cranberry 

 45564
Fire 

Maroon 

 45563
Romance 

Red 

 45562
Rusty 

Crimson 

 45561
 Classy 
Mauve 

 45560
Dusty 
Blush 

 45559
Rouge 
Rose 

 45558
Luxe 

Amber 

 45557
Dolce 

Caramel 

 45556
Noble 
Nude 

 45556 Noble Nude 

 SPF 25 

     Rtěnka Giordani Gold 
Eternal Glow SPF 25
3.8 g 

 450,00 Kč

26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 376,00 Kč 

 Báječně 
hebké rty  
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  �   Pinzeta Giordani Gold
Materiál: nerezavějící ocel; 
9.5 x 1 x 1.48 cm 

37457   250,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 200,00 Kč 

 Zkosená špička umožňuje 
precizní úpravu obočí 

  Snadno uchopí i ty 
nejjemnější chloupky 

 41415 Medium Brown 

 41414 Light Brown 

  Dlouhotrvající složení 
odolné proti rozmazání 

 Kartáček vymodeluje 
a vytvaruje obočí  

  �   Tužka na obočí s kartáčkem 
Giordani Gold
0.07 g 

 350,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 296,00 Kč 

 Přirozeně plné 
líčení obočí 

� 

� 
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     Řasenka Giordani Gold 
Lash Iconic - Black
8 ml 

42823   340,00 Kč

23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 189,90 Kč 

 Obsahuje směs oleje 
ze semínek morušky 
a oleje z fíků pro 
výživu a péči o řasy

Vosky s pamětí umožňují 
snadné vrstvení.

Bohaté černé pigmenty 
pro hlubší zvýraznění. 

 11 x větší objem a prodloužení 
až o 61 % v porovnání 
s nenalíčenými řasami∆  

 IMPOZANTNÍ KŘIVKY – 
až o 98 % větší natočení 
v porovnání s nenalíčenými řasami∆  

 Velmi precizní aplikace 
díky kartáčku Iconic Crown 

 ∆
 Kl

in
ic

ky
 te

st
ov

án
o.

 

 Neodolatelně 
ikonické řasy 

 DORUČENÍ ZDARMA* 
 DALŠÍ 
INFORMACE 
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     Kompaktní pudr 
Giordani Gold
8 g 

 540,00 Kč

32900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 303,00 Kč 

 Absorbuje nadbytečnou 
mastnotu a lesk

Pomáhá překrývat nedokonalosti, 
jemné linky a vrásky 

Ideální jako poslední krok 
líčení a na úpravy během dne 

 34637
Light Ivory 

 34638
Beige Warm 

 34639
Dark Cinnamon 

 Hedvábně hebká 
pleť bez lesku 

 34637 Light Ivory 
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     CC krém Giordani Gold 
SPF 30 s UVA ochranou
40 ml 

 500,00 Kč

30900 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 279,00 Kč 

 42112 
Light 

 Omlazující komplex 
pomáhá oddálit 
viditelné 
známky stárnutí  

 Zářivý, přirozeně 
projasněný efekt 
s vrstvitelným krytím 
vydrží až 10 hodin* 

 *S
po

tř
eb

ite
lsk

y 
te

st
ov

án
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 Projasnění a omlazující štít 

 SPF 30 

 S CERTIFIKÁTEM 
VEGAN 

SOCIETY™ 

 42113 
Medium 
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 *Spotřebitelsky testováno 

 ◊Informace o ingredienci 

 v 

 Objem* 
Délka* 
Křivka* 
Zvýraznění* 
Péče◊ 

 TOP 
PRODUKT 

 IKONA ORIFL A ME  IKONA ORIFL A ME 

 LEGENDA 
SVĚTA ŘASENEK 

 42
11

9 
Bl

ac
k 

 Řasenka WonderLash, která byla poprvé uvedena 
na trh v roce 2007, neustále překonává očekávání. 
Její vyspělé složení a vynikající účinky získaly řadu 
ocenění a pomohly jí trvale obsazovat přední 
příčky prodejních žebříčků v našem portfoliu. 
Každou minutu se jich na světě prodá pět. 
Přesvědčte se sami, proč je kolem WonderLash tolik povyku! 

 Logo ICON v katalogu označuje naše 
nejoblíbenější a nejprodávanější výrobky. 
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 VODĚODOLNÁ 

 ∆Klinicky testováno 

  �   Řasenka The ONE 
5 v 1 WonderLash 
Ultra Black
8 ml 

240,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 136,00 Kč 

  �   Řasenka 
The ONE 
WonderLash 5v1
8 ml 

 240,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 232,00 Kč 

  �   Voděodolná 
řasenka The ONE 
5 v 1 WonderLash
8 ml 

 240,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 232,00 Kč 

 KAŽDÁ 
ŘASENKA JEN 

 12990 Kč 

 42119
Black 

 42120
Black 

 43123
Black 

� � � 

 Inovativní 
jednostranný 
design kartáčku 
s HD efektem 

 Nejčernější řasenka z řady 
The ONE - klinicky ověřeno!∆ 

 Voděodolná řasenka 
s více účinky 

 Pět skvělých výhod 
v jedné řasence! 
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  �   Kleštičky na řasy 
The ONE
Kov.  

44001  190,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 80,00 Kč 

  �   Ochranný kryt 
proti otiskování 
řasenky The ONE
Materiál: 100% silikon. 
Obal: 100% recyklovaný PE. 

44004   190,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 152,00 Kč 

  �   Ohebná řasenka 
The ONE False Lashes 360°
8 ml 

 290,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 256,00 Kč  ∆
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 • KLINICKY PROKÁZANÝ 
360° efekt umělých řas∆  

 •   NEROZMAZÁVÁ SE, NEDROLÍ, 
neslepuje řasy a dlouho vydrží* 

 •  360° OHEBNÝ KARTÁČEK 
zajistí maximální kontrolu 

  �   Řasenka The ONE 
Tremendous
10 ml 

 270,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 232,00 Kč 

 43135 Black 

 ULTRA OBJEM 

 Dodejte řasám 
okamžitý 
fantastický objem – 
už od prvního tahu! 

 43129 Black 

� 
� 

� � 

 Va
še

 řa
sy

 si
 je

 z
am

ilu
jí!

 

 360° EFEKT FALEŠNÝCH ŘAS∆ 
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 Rychle odstraní voděodolný 
i dlouhotrvající oční make-up 
a zanechá pleť kolem očí 
hebkou, hladkou a osvěženou. 

  2SLOŽKOVÁ 
RECEPTURA    

  �   Odličovač voděodolného 
make-upu The ONE 100 ml 

32138   240,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 144,00 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno  

•  Složení nevysychá  

•  Namalují hladkou linku bez 
zadrhávání či zastavování  

•  Dlouhotrvající - 
vydrží až 24 hodin*  

  �   Oční linky ve fixu The ONE
0.8 ml 

 240,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 128,00 Kč 

  �   Tužka na oči The ONE Kohl
1.1 g 

 190,00 Kč   12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 96,00 Kč 

•  Ultra pigmentované složení 
má krásný efekt již jedním tahem*

• 16hodinové 
dlouhotrvající složení*

• Voděodolná*
• Nerozmazává se*
• Odolná proti blednutí* 

 KAJALOVÁ TUŽKA 

 427
69

 B
la

ck
 M

et
al

 

 424
17

 B
la

ck
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 Oční linky 
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  �   Paletka na oči 
a obočí The ONE
3 g 

40898   310,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 136,00 Kč 
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 VRSTVITELNÉ ODSTÍNY* 
 VODĚODOLNÉ SLOŽENÍ* 
 DLOUHOTRVAJÍCÍ* 

  �   Štětec s hřebínkem 
na obočí The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková 
svorka, nylonové a BPT 
štětinky. 15 x 1 cm 

42487   210,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 104,00 Kč 

 NA OBOČÍ
Kartáček uhladí obočí, 
štěteček je vyplní 
a zvýrazní. Ideální na 
pudrové produkty. 

  �   Zrcátko Squared
Materiál: ABS, sklo; 
6.9 x 6.9 cm 

37525   210,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 104,00 Kč 

 Je
št

ě 
kr

ás
ně

jš
í o

bo
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  �   Obočenka 
The ONE Lift & Fix
4.5 ml 

46595   260,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

 VYTVAROVÁNÍ 
A FIXACE 

 • PŘESNÝ APLIKÁTOR JE NAVRŽEN 
PRO MAXIMÁLNÍ KONTROLU 

 • OBSAHUJE HYDRATAČNÍ PANTHENOL  
 • SLOŽENÍ JE ODOLNÉ PROTI TUHNUTÍ A DROLENÍ 

 PŘ
ED

 

 PO
 

 PRŮHLEDNÝ GEL S KARTÁČKEM URČENÝ K NADZDVIHNUTÍ 
A ÚPRAVĚ OBOČÍ S LAMINOVANÝM EFEKTEM. 

 M
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� 
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 43346 
Azure 
Blue 

 43
34
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Emerald 
Green 
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 43348
Dusty 

Champagne 

 43349
Frosted 
Purple 

 Oční stíny: 
Nanášejte 
přímo na víčko. 

 Oční linky: Aplikujte přímo na linii řas od vnitřního 
koutku oka k vnějšímu. Chcete-li je nanést na 
oční stíny, počkejte až do úplného zaschnutí. 

     Oční stíny a tužka 
The ONE Colour Unlimited
1.2 g 

 360,00 Kč

21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 320,00 Kč  *S
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 VODĚODOLNÉ* 
 NEROZMAZÁVAJÍ SE*  
 ODOLNÉ PROTI SLÉVÁNÍ* 

 Va
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 si
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 SYTÉ ODSTÍNY 
2 V 1 
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 45359
Smokey 
Green 

 45360
Warm 
Violet 

 45361
Soft Pink 

 45362
Rosy Peach 

 45363
Lilac 

 45364
Beige 

     Dlouhotrvající tekuté oční stíny 
The ONE Metallic
5 ml 

 230,00 Kč

13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 200,00 Kč 

•  SYTÁ PIGMENTACE*

• VYDRŽÍ AŽ 8 HODIN* A NESLÉVAJÍ SE

• RYCHLE SCHNOU - DO 10 VTEŘIN!*
 

•  TECHNOLOGIE 
CHROMATECH PIGMENT-LOCK 

 *N
a 
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 ROZJASNĚTE SI 
VÍČKA! 

 45
35

9 
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37728 Nude Whisper

37737 Magnific Brown

37736 Dark Plum

37735 Diva Burgundy

37734 Scarlet Red

37731 Coral Pink

37730 Dusty Rose

37730 Dusty Rose

37729 Coffee Caramel

 ﻿Tužka na rty 
The ONE Ultimate
0.28 g 

 160,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 128,00 Kč

MÁ DLOUHOTRVAJÍCÍ SLOŽENÍ, 
NEROZPÍJÍ SE 

Ultra krémové složení je obohaceno 
o KYSELINU HYALURONOVOU  
pro lepší hydrataci a pohodlné nošení 7990 Kč

RTY JE MILUJÍ!

KAŽDÁ 
TUŽKA JEN
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     Rtěnka THE ONE 
Colour Unlimited Ultra Fix
3.5 g 

 350,00 Kč

18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 176,00 Kč 

 VYDRŽÍ NA RTECH AŽ 8 HODIN* 

 MATNÉ, INTENZIVNĚ SYTÉ 
ODSTÍNY* 

 ∆Klinicky testováno 

 *Spotřebitelsky testováno 

 41798
Ultra 

Terracotta 

 41796
Ultra 

Taupe 

 41797
Ultra 
Nude 

 41799
Ultra 
Rose 

 41807
Ultra 

Mocha 

 41803
Ultra 
Coral 

 41804
Ultra Red 

 41809
Ultra Plum 

 41805
Ultra 

Bordeaux 

 41802
Ultra 

Fuchsia 

 41806
Ultra 

Burgundy 

 41808
Ultra Wine 

 41801
Ultra 
Pink 

 41800
Ultra 

Raspberry 

 VELMI PŘÍJEMNÁ NA RTECH* 

 KLINICKÉ TESTY POTVRDILY 
AŽ 99% FIXACI NA RTECH∆ 

 MATNÁ RTĚNKA, 
KTERÁ VYDRŽÍ 

M
od

el
ka

 je
 n

al
íč

en
a:

  
Rt

ěn
ka

 T
H

E 
O

N
E 

C
ol

ou
r U

nl
im

ite
d 

U
ltr

a 
Fi

x 
41

79
6 

U
ltr

a 
Ta

up
e.

51



 47
61

0 
Bl

us
hi

ng
 N

ud
e 

     Rtěnka The ONE 
Smart Sync - 
VZOREK
0.45 g 

 700 Kč  

 47610 Blushing Nude 

 47621 Deep Berry 

 47622 Smart Red 

 47623 Stylish Brick 

 47624 Cherry Plum 

 47611 Golden Caramel  47612 Warm Cocoa 

 47613 Baked Terracotta  47614 Pinkish Mauve 

 47615 Delicate Rose 

 47616 Creamy Rosewood  47617 Soft Magenta 

 47618 Marvellous Mocha 

 47619 Burnt Sienna  47620 Double Espresso 

 DLOUHOTRVAJÍCÍ 
BARVA A HYDRATACE 
 OBJEVTE SVŮJ ODSTÍN A V PŘÍŠTÍM KATALOGU 
SI KUPTE RTĚNKU V PLNÉ VELIKOSTI! 
52
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 38868
Pink 

Passion 

 38867
Tempting 

Brown 

 38869
Magnetic 

Red 

 38870
Cherry 
Crush 

 38866
Sweet 

Caramel 

 38871
Glamorous 

Mauve 

 38872
Striking 

Berry 

 38865 
Captivating 

Nude 

 38864 
Luscious 

Taupe 

 38863 
Charming 

Rose 

 38
86

3 
C

ha
rm
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g 
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se
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 • Ultralehká tekutá krémová 
textura je příjemná na rtech* 

 • Dlouhotrvající lesklý efekt 
až na 6 hodin* 

 • Vysoká pigmentace - 
plné krytí jedním tahem* 

 Tvarovaným 
aplikátorem 
naneste produkt 
přímo na rty. 

     Ultralesklá rtěnka 
The ONE Irresistible Touch
4 ml 

 280,00 Kč

15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 232,00 Kč 

 LESKLÝ EFEKT 
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     Tupovací štětec The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková svorka, PBT štětinky. 
17 x 3 cm 

42479   300,00 Kč   19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 128,00 Kč 

  �   Víceúčelová 
krémová tyčinka 
The ONE
6 g 

 400,00 Kč   
23990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 368,00 Kč 

 36139
Shining 

Star 

 36140
Stunning 

Rose 

 36
14

0 
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un
ni

ng
 R

os
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 36141
Dazzling 

Brown 

  �   Tekutá 
rozjasňující 
tvářenka The ONE 
Illuskin High 
Dimension Effect
15 ml 

 400,00 Kč   
23990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 200,00 Kč 

 45551
Soft 
Pink 

 45552
Pastel 
Coral 

 45
55

2 
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 KOMBINACE 
ROZJASŇUJÍCÍCH 
PUDRŮ A PIGMENTŮ 
vám poskytne 
dokonalý 
strobingový efekt. 

 Pe
rf

ek
tn

ě 
pr

oj
as

ně
ný

 lo
ok

! 

 VÍCEÚČELOVÉ 
TYČINKY POUŽIJTE 
jako bronzer, 
rozjasňovač, 
tvářenku, či 
na konturování 
obličeje, očí a rtů. 
Můžete 
zkombinovat 
jejich odstíny! 

� 
� 
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 PŘIROZENÝ JAS, 
KTERÝ VYDRŽÍ 

  �   Rozjasňující make-up 
The ONE Illuskin Glow
30 ml 

 340,00 Kč

20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 192,00 Kč 

 Přírodní voda z ledovce bohatá 
na minerály je zapouzdřena do 
lipozomů, aby lépe pronikla do pleti 
a účinně ji hydratovala a osvěžila. 

Kombinace minerálů odrážejících 
světlo pomáhá opticky rozjasnit pleť, 
aby vypadala neodolatelně zářivě. 

Odborně namíchané HD pigmenty 
působí společně s dalšími složkami 
a zakrývají viditelné 
nedokonalosti pleti.* 

*Spotřebitelsky testováno 

 PŘED APLIKACÍ 

 Odolný vůči potu 

 Voděodolný 

 Rozptyluje jemné linky 
a vyhlazuje pleť* 

 Projasní pleť až na 12 hodin*  

 VODA Z LEDOVCE 

 ROZJASŇUJÍCÍ 
MINERÁLY 

 DLOUHOTRVAJÍCÍ 

 46329 
Vanilla 
Neutral 

 46330 
Porcelain 

Cool 

 46331 
Marble 
Neutral 

 46332 
Light Ivory 

Neutral 

 46333 
Beige 

Neutral 

 46334 
Beige 
Warm 

  �   Štětec na make-up The ONE
Dřevěná rukojeť, hliníková svorka, 
PBT štětinky. 15 x 3 cm 

42478   300,00 Kč   
21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 160,00 Kč 

 ODSTÍN 46331 MARBLE NEUTRAL 

� 

� 
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  �   Sypký pudr 
The ONE Make-up Pro
5 g 

43416   36000 Kč  

� 

 *S
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 Zakrývá nedokonalosti 
a nerovnoměrný tón 

 Neslévá se do linek* 

 Vysoké krytí 
a lehké složení 

 41991
Sun Beige 

Warm 

 41990
Light Beige 

Neutral 

 41989
Porcelain 

Cool 

  �   Korektor The ONE 
Everlasting Sync
5 ml 

 230,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 120,00 Kč 

 42215
Light 

 42216
Light Plus 

 42217
Medium 

  �   Pudr The ONE Illuskin
10 g 

 380,00 Kč   22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 229,90 Kč 

  Složení zmatňuje pleť 

  Vyhlazuje texturu pleti 

� 

� 
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 ZAJIŠŤUJE celodenní hydrataci* 

 Obsahuje KOMPLEX MULTI-CORE, 
který zklidňuje, vyživuje a chrání 
před nečistotami z okolního prostředí 

 CELODENNÍ MATNÝ VZHLED 
a jednotný tón pleti* 

  �   A-Z krém Hydra Matte 
The ONE SPF 30
30 ml 

 300,00 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 176,00 Kč 

 43460
Fair 

Warm 

 43461
Ivory 

Warm 

 43462
Natural 

Cool 

 43463
Beige 
Warm 

� 

  �   Fixační sprej 
The ONE 
Make-Up Pro
45 ml 

44008   
290,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 160,00 Kč 

 Zafixuje make-up 
až na 12 hodin, 
zabrání rozpíjení, 
otírání a usazování 
do jemných 
linek a vrásek.* 

� 

 NEODOLATELNĚ SVĚŽÍ 
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  �   Rychleschnoucí 
vrchní lak na nehty 
The ONE Pro Wear
8 ml 

42568   180,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 176,00 Kč 

 VRCHNÍ LAK 

PRODLOUŽÍ TRVANLIVOST 
MANIKÚRY, dodá nehtům plnost 
a krásný lesk díky speciálnímu 
komplexu s křišťálovým efektem.  

  �   Sada na manikúru 
Nail It

Nerezavějící ocel, uhlíková 
ocel, pískový papír, PS. 

12 x 10 x 1.5 cm 

42290   330,00 Kč   
18990 Kč 

Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 264,00 Kč 

  �   Kleštičky 
na nehtovou 

kůžičku Nail It
Nerezavějící ocel. 

9 x 4.5 x 0.5 cm 

42287   230,00 Kč   
13990 Kč 

Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 120,00 Kč 

  �   Profesionální 
pomůcka na 

úpravu nehtů
ABS, EVA, kov. 
Tělo pomůcky: 

16.3 x 2.5 x 2.7 cm 

44774   680,00 Kč   
45900 Kč 

Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 544,00 Kč 

  �   Olejové pero 
na nehty a kůžičku 
The ONE Expert Care
2 ml 

41760   230,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 160,00 Kč 

� 

� 

� 

� 
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 41877
Mystic 
Aqua 

Shimmer 

 41781
Rose 
Lace 

Shimmer 

 41780
Sand 
Buff 

Cream 

 41871
Sweet 

Milk 
Cream 

 41782
Twinkly 
White 

Shimmer 

 41881
Fuchsia 
Allure 

Cream 

 41873
Clover 

Love 
Shimmer 

 41
87
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 41872
Rosy 

Nude 
Cream 

 41880
Night 

Orchid 
Cream 

 41882
Cupcake 

Rose 
Cream 

 41874
Icy 

Lavender 
Cream 

 41883
Watermelon 

Punch 
Cream 

 41888
Very 

Ebony 
Cream 

 41890
Rose 

Diamond 
Shimmer 

     Lak na nehty The ONE 
Gloss N' Wear
8 ml 

 200,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 128,00 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno 

•  Rychle schne - DO 60 VTEŘIN*  

•  VÝJIMEČNĚ INTENZIVNÍ SYTÉ 
ODSTÍNY – 96% SOUHLASÍ* 

•  Podmanivé odstíny, 
VYSOKÝ LESK 
a pečující složení!  

 STYLOVĚ 
LESKLÉ NEHTY 
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 "JE NAPROSTO SKVĚLÁ! 
Účinně odstraní make-up 
a je velmi příjemná na pleti."* 

 C i ť t e  s e  s k v ě l e  v e  s v é  v l a s t n í  k ů ž i 

 Péče o pleť  
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 ﻿Micelární čisticí péče 3v1 
Diamond Cellular
200 ml 

21339   390,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 216,00 Kč

PRO VŠECHNY TYPY PLETI 40+ 

DORUČENÍ ZDARMA*

HLOUBKOVÉ 
ČIŠTĚNÍ 
A OBNOVA

*�Spotřebitelsky testováno na  
93 ženách se všemi typy pleti.

JEMNĚ 
ODSTRAŇUJE 
PŘEBYTEČNÝ 
MAZ 
A NEČISTOTY

78% 
SOUHLASÍ*

Speciálně vyvinutý elixír 
s extraktem z bílých lanýžů 
zlepšuje stav pleti, 
projasňuje a vyrovnává její tón, 
čistí ji a vytváří svěží efekt.

DALŠÍ 
INFORMACE
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 PĚTIMINUTOVÁ MASKA 
Vyhlazuje vrásky, 
vypíná a zpevňuje pleť 
během pouhých 5 minut. 

     Luxusní zpevňující pleťová maska Royal Velvet
5 ml 

31087   90,00 Kč   5490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 45,00 Kč 

 NA
PO

SL
ED

Y 
V 

KA
TA

LO
GU

  

 KAŽDÝ KRÉM ROYAL VELVET 
JEN 

 DOPŘEJTE SI 
KAŽDODENNÍ LUXUS  

 22990 Kč 



 PÉ
ČE
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EŤ
  

 KAŽDÝ JEN 

 Royal Velvet pečuje o vaši pleť již více než 40 let. 
Jeho zpevňující a liftingové účinky a bohaté sametové složení si oblíbily zákaznice několika generací. 
Trendy v kosmetice se mění, ale popularita Royal Velvet je stále obrovská. 

 ČERNÝ KOSATEC 
ZPEVNÍ VAŠI PLEŤ 

 TOP 
PRODUKT 

 Logo ICON v katalogu označuje naše nejoblíbenější a nejprodávanější výrobky. 

 IKONA ORIFLAME 

 "TENTO KRÉM POUŽÍVÁM 
JIŽ OD 80. LET A JE TO 
NEJLEPŠÍ PRODUKT PRO 
MOU PLEŤ, JAKÝ JSEM 
KDY VYZKOUŠELA." 

 KRÁLOVSKÁ PÉČE 

 22990 Kč 

  �   Zpevňující denní 
krém SPF 15 
Royal Velvet
50 ml 

22424   
520,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 464,00 Kč 

  �   Obnovující noční 
krém Royal Velvet
50 ml 

22814   520,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 464,00 Kč 

 Pleť vypadá viditelně 
mladší za 4 týdny** 
 **Spotřebitelsky testováno 
ženami nad 40 let s použitím 
denního a nočního krému 

 *Spotřebitelsky testováno 
ženami nad 40 let 

 Kontury obličeje 
jsou zvýrazněny* 

� 

� 



 Pigmentové skvrny jsou 
redukovány již za 2 týdny* 

 Okamžitě zlepšuje 
projasnění pleti* – 
95 % souhlasí 

 Vysoký ochranný 
faktor SPF 50 ∆ 

  �   Ochranný pleťový 
krém SPF 50 Optimals
30 ml 

42671   340,00 Kč   
21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 352,00 Kč 

 KAŽDODENNÍ OCHRANA 
PŘED UV ZÁŘENÍM 
A ZNEČIŠTĚNÝM PROSTŘEDÍM 

 Technologie PolluProtect
pomáhá chránit před 
působením vnějších agresorů.

Antioxidanty 
z bobulí a listů brusinek 
přispívají k neutralizaci 
volných radikálů.

Amino-minerální 
komplex z řas
pomáhá udržovat pokožku 
pružnou a hydratovanou.

Kyselina citronová z angreštu
podporuje buněčnou obnovu pleti. 

 ∆Klinicky testováno 
 *Spotřebitelsky testováno 

 KUPTE JAKÝKOLIV PRODUKT 
OPTIMALS ZE STRAN 65−69 
A ZÍSKÁTE OCHRANNÝ KRÉM SPF 50

 JEN ZA 

13990 Kč 

� 
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  �   Čisticí jílová maska Optimals
50 ml 

42615   330,00 Kč   
20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 192,00 Kč 

 Komedony jsou méně viditelné* – 
84 % SOUHLASÍ 

 Ihned pročišťuje, zmatňuje 
a osvěžuje pleť* – 
96 % SOUHLASÍ 

  �   Sérum Optimals 
Urban Guard 3D
30 ml 

44254   410,00 Kč   
23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 232,00 Kč 

 Polyfenoly ze severského smrku 
známé svými antioxidačními 
schopnostmi pomáhají chránit 
před environmentálními agresory, 
jako je znečištěné prostředí. 

 Hloubkově hydratuje 
a posiluje ochranu pleti. 

 KONCENTROVANÉ SÉRUM 

 VÍCE NA STR. 64 

  

�   Špachtlička na 
pleťovou masku
Materiál: silikon bez latexu, 
hliník, dřevo. 16 x 1.2 cm. 

47420   270,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 144,00 Kč 

 OCHRANA 
A ČIŠTĚNÍ 

 KUPTE JAKÝKOLIV PRODUKT 
OPTIMALS ZE STRAN 65−69 
A ZÍSKÁTE OCHRANNÝ KRÉM SPF 50

 JEN ZA 

13990 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno 

� 

� 

� 
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  �   Oční krém 
Optimals Even Out
15 ml 

42555   330,00 Kč

17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 160,00 Kč 

 OČNÍ KRÉM 
ihned rozjasňuje pleť 
v okolí očí a redukuje 
tmavé kruhy díky 
flavonoidům z řebříčku. 

 ROZJASŇUJÍCÍ
Lehké složení je 
vyvinuto tak, aby 
odstranilo tmavé 
kruhy a rozjasnilo 
pleť pod očima. 

 KUPTE JAKÝKOLIV PRODUKT 
OPTIMALS ZE STRAN 65−69 
A ZÍSKÁTE OCHRANNÝ KRÉM SPF 50

 JEN ZA 

13990 Kč 

 VYŽIVUJÍCÍ PÉČE 
ROZJASNÍ PLEŤ KOLEM OČÍ 

 VÍCE NA STR. 64 

 Pomáhá redukovat 
hyperpigmentaci 
a předcházet jí, 
odhaluje jasnější 
a rovnoměrnější 

tón pleti. 

 UniTone 
 Flavonoidy 
z řebříčku 

pomáhají zjemnit 
citlivou pleť. 

 Řebříček obecný 
 Vitamin C 

a kyselina salicylová 
z výtažku z tužebníku 
jilmového pomáhají 

redukovat 
pigmentové skvrny. 

 Tužebník jilmový 

� 
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•   Silikon bez latexu 

•    Lze používat 
opakovaně 

•     Vyvinuto pro lepší 
vstřebávání produktů 
péče o pleť 

  �   Silikonová 
maska na sérum 
a pleťovou masku
Materiál: silikon. 
22 x 28 cm. 

47418   270,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 144,00 Kč 

  �   Sérum 
Optimals Even Out
30 ml 

42556   420,00 Kč   
24990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 208,00 Kč 

  �   Noční krém 
Optimals Even Out
50 ml 

42553   
360,00 Kč   
21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 184,00 Kč 

  �   Denní krém 
Optimals 
Even Out SPF 20
50 ml 

42552   360,00 Kč   
21990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 184,00 Kč 

 SÉRUM 
s vitaminem C z třešní ihned 
zjemňuje pleť a dodává jí 
narůžovělý zářivý nádech. 

 DENNÍ KRÉM s SPF 20 
pomáhá redukovat 
pigmentové skvrny 
a chrání pleť 
před nečistotami 
z okolního prostředí, 
UV zářením a předčasným 
stárnutím díky 
vitaminu E z oleje 
z brusinkových semínek. 

 NOČNÍ KRÉM 
s esenciálními mastnými 
kyselinami ze šípkového 

oleje pomáhá předcházet 
tvorbě pigmentových 

skvrn a obnovuje 
ochrannou bariéru 

pleti během noci. 

 KUPTE JAKÝKOLIV PRODUKT 
OPTIMALS ZE STRAN 65−69 
A ZÍSKÁTE OCHRANNÝ KRÉM SPF 50

 JEN ZA 

13990 Kč 

 VÍCE NA STR. 64 

� 

� 

� 
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 UŽIJTE SI ČISTOU 
A SVĚŽÍ PLEŤ 
68
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 DOPORUČENO PRO: 
hrubou pleť, 
uvolnění pórů a pocit 
čistoty a svěžesti.

VYŽIVUJÍCÍ LÁTKY: 
ovocné kyseliny 
a vitamin C z jahod 
zvyšují zářivost pleti. 

 HLOUBKOVĚ ČISTICÍ GEL 
s částečkami 
uvolňujícími olej čistí 
a uvolňuje póry 
bez vysoušení pleti.  

     Čisticí gel Optimals
150 ml 

42613   250,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 224,00 Kč 

 NOVINKA 

     Čisticí houbička na obličej
Materiál: celulóza. 6.8 x 5 cm 

47523   100,00 Kč

6490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 100,00 Kč 

 ČISTICÍ HOUBIČKA 
VE TVARU KAPKY URČENÁ 
PRO JEMNÉ A ÚČINNÉ 
ODSTRANĚNÍ MAKE-UPU 
A HLOUBKOVÉ ČIŠTĚNÍ. 

 VÍCE NA STR. 64 

 KUPTE JAKÝKOLIV PRODUKT 
OPTIMALS ZE STRAN 65−69 
A ZÍSKÁTE OCHRANNÝ KRÉM SPF 50

 JEN ZA 

13990 Kč 

 IDEÁLNÍ NA ODSTRANĚNÍ 
PLEŤOVÉ MASKY 

 Materiál 
přírodního původu 

 Kapkovitý tvar 
pomáhá zaměřit se na 
obtížně čistitelná místa 
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RETOUCH

 DORUČENÍ ZDARMA* 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 ZELENÉ JABLKO  ČERNÝ RYBÍZ 

 ORIGINÁLNÍ 

 Překvapte své blízké exkluzivní dárkovou krabičkou 
Zázračných kelímků se třemi báječnými variacemi - 

limitovanou edicí se zeleným jablkem, černým rybízem 
a oblíbeným originálním kelímkem. 

     Sada Zázračných kelímků - 
originální, zelené jablko 
a černý rybíz
Kolekce našich ikonických 
víceúčelových balzámů 
Tender Care ve třech oblíbených 
variacích: zelené jablko, 
černý rybíz a původní 
klasické podobě. 3 ks 

40682   510,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 480,00 Kč 

 DARUJTE 
LÁSKYPLNOU 
PÉČI 

 DALŠÍ 
INFORMACE 
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 8490 Kč 

  �   Vyživující pleťová maska 
Love Nature Up-Loved 
s upcyklovaným banánovým 
květem a bio acaí
10 ml 

46734   150,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

  �   Čisticí pleťový peeling 
Love Nature Up-Loved 
s upcyklovaným jablkem 
a bio kapustou
10 ml 

46732   150,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

  �   Povzbuzující pleťová maska 
Love Nature Up-Loved 
s upcyklovaným citrónem, 
bio mrkví a zázvorem
10 ml 

46733   150,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

 NOVINKA 

 KAŽDÁ JEN 

 Biologicky 
rozložitelné složení* 

 *Na základě směrnic OECD nebo údajů od dodavatelů očekáváme, že přinejmenším 90 % přísad „na bázi uhlíku“ je biologicky odbouratelných. 

 Tato kolekce obsahuje 
upcyklované výtažky 
z plodů zachráněných 
z potravinářského průmyslu, 
které získaly druhý život jako 
součást nového produktu. 

 OVOCNÁ 
PÉČE ŠETRNÁ 
K PŘÍRODĚ 

� 

� 

� 
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     Čistící mýdlo 3 v 1 
s jílem Pure Skin 75 g 

44138   160,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 104,00 Kč 

 Pomáhá odstraňovat 
odumřelé pleťové buňky 

 Pomáhá vyčistit póry 

 Péče Pure Skin čistí do hloubky 
a jemně vyhlazuje pokožku. 

 ČISTÁ PLEŤ, 
SKVĚLÝ POCIT 

 PRO KAŽDÝ VĚK  
 Pro mastnou pleť náchylnou 
k tvorbě pupínků 

     Vyhlazující pleťový 
peeling Pure Skin 75 ml 

41675   200,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 184,00 Kč 

     Gel proti pupínkům 
SOS Pure Skin 6 ml 

41676   200,00 Kč   
12990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 184,00 Kč 

 Redukuje velikost 
pupínků o 40 % 
během 24 hodin∆  

 Vyhlazuje a odstraňuje 
odumřelé buňky – 
94 % souhlasí* 
 Uvolňuje póry – 
86 % souhlasí* 
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     Pinzeta na odstranění 
komedonů
Nerezavějící ocel; 9 cm 

42464   180,00 Kč   
13990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 144,00 Kč 

     Pětiminutová jílová maska na 
kontrolu mazu Pure Skin 50 ml 

41674   200,00 Kč   
12990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 184,00 Kč 

 Zanechává pleť matnou 
– 86 % souhlasí* 
 * Spotřebitelsky testováno 

72 ženami/muži 

 Se zklidňujícím 
komplexem 
na zkonejšení pleti 

 Bojuje proti 
nadbytečnému 
mazu a lesku 

     Čisticí pleťový gel Pure Skin
150 ml 

41671   200,00 Kč   
13990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 128,00 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno se 68 ženami/muži 

  Účinně  čistí pleť 
bez vysoušení 

 Čistí  pleť do hloubky – 
93 % souhlasí* 

 Okamžitě uvolní 
ucpané póry! 

 SBOHEM, 
KOMEDONY! 

 NAPOSLEDY 
V KATALOGU  

 Jemné a účinné! 

 Perfektní na odstranění 
komedonů, pupínků 
a dalších nečistot. 
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 OSVĚŽUJÍCÍ MLHA 
S KRÉMOVOU 
MLÉČNOU TEXTUROU. 
Na pleti působí jemně 
a nelepkavě, nerozmazává 
make-up a má menší kapičky 
než běžné rozprašovače 
na obličej; díky tomu 
se snáze vstřebává. 

  �   Tonizační sprej 
Waunt Smooth Cheeks
150 ml 

41375   360,00 Kč   
23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 216,00 Kč 

 KOMPLEX SKIN-ZEN 
Obsahuje propanediol,

 zvlhčující látku 
zadržující vodu, 

a panthenol (vitamin B5), 
který je známý tím, že 

zklidňuje a regeneruje pleť. 

 HNED NAPLNÍ PLEŤ 
SVĚŽESTÍ A POHODOU* 

 *Spotřebitelsky testováno 

 VŠECHNY TYPY PLETI
včetně citlivé 

 SVĚŽÍ 
PLEŤ? 

TO CHCEŠ! 

� 
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  �   Tónovaný korekční 
krém Waunt 
Woke Up Like This
40 ml 

40670   460,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 240,00 Kč 

  �   Máslová 
čisticí péče 
Waunt Level Up
150 ml 

41374   360,00 Kč   
23990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 216,00 Kč 

  �   Čelenka Beauty
Materiál: polyester. 
17 x 17 cm 

47411   13990 Kč  

 Čelenka z měkkého froté 
materiálu udrží vlasy 
pod kontrolou při 
péči o pleť nebo líčení. 

 DODEJTE PÉČI O PLEŤ 
A LÍČENÍ TROCHU HRAVOSTI 

 ČIŠTĚNÍ I ODLÍČENÍ 
V JEDNÉ TUBĚ!∆ 

 TATO MÁSLOVÁ ČISTICÍ 
PÉČE S PROMĚNLIVOU 
TEXTUROU OKAMŽITĚ 
ROZPOUŠTÍ NEČISTOTY 
A MAKE-UP. 
Hluboce čistí a hydratuje 
pleť tak, aby byla po 
opláchnutí hebká a pružná. 

 IHNED OPTICKY 
VYGUMUJE CHYBIČKY 

A VYHLADÍ PLEŤ*  

 HYBRIDNÍ TÓNOVANÝ 
KRÉM s reflexními oleji 
pro zvýraznění kontur 
obličeje, pudry absorbujícími 
maz pro snížení lesku 
a zlatavými perličkami 
pro krásný projasněný tón. 
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 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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  �   Osvěžující gelový 
krém Waunt Water Burst
50 ml 

41364   520,00 Kč   
32900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 303,00 Kč 

 VŠECHNY TYPY PLETI
včetně citlivé 

 PŘIPRAV SE 
ZAZÁŘIT! 

 PŘIROZENĚ ROZJASŇUJE 

 EKOLOGIČTĚJŠÍ 
BALENÍ

Všechny skleničky 
a láhve obsahují 

recyklovaný 
plast nebo sklo. 

 DUB chrání pokožku 
před vnějšími agresory 
a poškozením volnými 
radikály a obsahuje 
pečující sacharidy, 
které zvyšují hydrataci. 

� 
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  �   Oční krém 
Waunt 8 Hour Sleep
15 ml 

41353   410,00 Kč   
26990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 240,00 Kč 

 PLNÁ PLEŤ ZÁŘÍCÍ ZDRAVÍM* 

 *Spotřebitelsky testováno 

 VŠECHNY TYPY PLETI
včetně citlivé 

 LEHOUČKÉ SÉRUM 
S OLEJEM Z MOŘSKÝCH 
ŘAS OMEGA 9, který 
zvláčňuje a podporuje 
tvorbu kolagenu 
a vyživujícím olejem, 
který úžasně rozjasňuje. 

 ODPOČATÉ OČI JAKO 
PO 8 HODINÁCH SPÁNKU* 

 KRÉM S LEHKOU 
TEXTUROU 
hladce naneseš 
na pleť aplikátorem 
s 5 kuličkami. 
Funguje jako noc plná 
zdravého spánku - 
za pár minut zažene 
otoky kolem očí!* 

  �   Suché olejové sérum 
Waunt Plump Me
30 ml 

41383   570,00 Kč   
42900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 351,00 Kč 

 JASNÉ OČI, 
HLADKÁ 
PLEŤ  

� 

� 
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 OBNOVUJÍCÍ PEELING 
ZDARMA 
PŘI KOUPI OLEJOVÝCH KAPSLÍ NA DALŠÍ STRANĚ 

  �   Obnovující 
peeling NovAge
100 ml 

33988   43000 Kč  

 VIDITELNĚ ZLEPŠUJE 
VZHLED PLETI JIŽ PO 
2 TÝDNECH POUŽÍVÁNÍ* 

 Spontánní komentář zákaznice 

 "TYTO KAPSLE 
NAPROSTO MILUJI! 
NEJSOU MASTNÉ A KRÁSNĚ 
SE VPÍJEJÍ DO PLETI." 

 EXTRA KROK RITUÁLU 
PÉČE O PLEŤ 

 Jemně 
odstraňuje 
odumřelé buňky 
− 97 % souhlasí* 
 Zdravá 
a mladistvěji 
vypadající pleť* 

 *Spotřebitelský test - souhlas účastníků v % po 1. použití.  

� 

 * Spotřebitelsky testováno na 110 ženách 
ve věku 35-55 let po dobu 28 dnů 
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 Logo ICON v katalogu označuje naše nejoblíbenější a nejprodávanější výrobky. 

  �    Intenzivně vyživující 
pleťové kapsle 
Novage+
30 ks 

42256   850,00 Kč

59900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 639,00 Kč 

 POUŽITÍ: 

 IKONA ORIFL A ME 

 TOP PRODUKT 

 MIKRO KAPSLE. 
MEGA EFEKT. 

 ZLATAVÉ KAPSLE NA ROZJASNĚNÍ PLETI 
KAPSLE NOVAGE+ NUTRI6 
obsahují speciálně vyvinutou směs vzácných 
přírodních olejů bohatých na živiny, která 
účinně regeneruje ženskou pleť již od roku 2016. 
Díky nespočtu věrných uživatelek a tisícům nadšených 
recenzí jsou tyto kapsle stálicí v nabídce Oriflame! 

 Obal obsahuje 
25% PCR skla 

•  Používejte, když vaše pleť potřebuje 
extra výživu nebo chcete dosáhnout 
projasněného efektu.

• Aplikujte pod denní nebo noční krém. 
• Odkroucením zúžené části otevřete 

kapsli a rozetřete olej na obličej a krk. 

 OBNOVUJÍCÍ PEELING 
Z PŘEDCHOZÍ STRÁNKY 

ZDARMA 
PŘI KOUPI OLEJOVÝCH KAPSLÍ  

� 
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  �   Peelingový roztok se 6 % 
AHA NovAge ProCeuticals
30 ml 

40878   75000 Kč  

  �   Retinolové sérum 
NovAge ProCeuticals
30 ml 

40872   70000 Kč  

  �   Ultra lehký ochranný krém 
SPF 50 Proceuticals Novage+
30 ml 

41059   63000 Kč  

 VYZKOUŠEJTE POVZBUZUJÍCÍ 
SÍLU PEPTIDŮ 
 "Cítím, že moje pleť je 
hydratovaná a zpevněná." # 

 # Spontánní komentář spotřebitelky 

  �   Zpevňující peptidové 
ampulky NovAge ProCeuticals
Týdenní kúra, 7 ampulí x 1,8 ml 

40880   850,00 Kč   44900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 399,00 Kč 

 Pleť je vypnutá 
(88 % souhlasí po 1 dni, 
89 % souhlasí po 7 dnech)* 

 Zpevňuje pleť
(85 % souhlasí již po 1 dni,
88 % souhlasí po 7 dnech)* 

 *Spotřebitelský test 

� 

� 

� 
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 ULTRA 
OBNOVUJÍCÍ 
HYDRATACE 

 +  Složení neobsahuje 
alkohol, parfemaci, 
minerální olej 
ani parabeny 

 +  Vhodné pro všechny 
typy pleti včetně citlivé 

 LEHKÁ TEXTURA 
určená k osvěžení, 
zklidnění a zvláčnění žíznivé 
a dehydratované pleti. 
Sprej lze použít i během 
dne přes make-up. 

 MLHA NA OBLIČEJ 

  �   Pleťová mlha Novage+ 
Proceuticals Micro Essence
100 ml 

42263   450,00 Kč   29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 240,00 Kč 

 Láhev obsahuje 
recyklovaný plast 

 8hodinová hydratace – klinicky prokázáno∆ 

 Regeneruje pleť a podporuje 
její mladistvý tón* 

� 

 ∆Klinicky testováno 
 *Spotřebitelsky testováno 
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 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 KROK: ČIŠTĚNÍ 

 ČISTICÍ PÉČE 
IDEÁLNÍ 

PRO VŠECHNY 
TYPY PLETI 

 Pleť se ihned cítí svěží 
a čistá - 89 % souhlasí* 
 *Spotřebitelský test 

 Láhev obsahuje 
recyklovaný plast 

     Obnovující čisticí 
gel Novage+
150 ml 

41029   460,00 Kč

34900 Kč  

 BOX NA SADU VÁM
PŘIDÁME ZDARMA 

 RITUÁL O 4 KROCÍCH = 5 PRODUKTŮ

KUPTE SI CELOU SADU A UŠETŘÍTE! 
SESTAVTE SI SADU PODLE SEBE NEBO 

SI VYBERTE Z PŘIPRAVENÝCH SAD. 

 VYBERTE SI SVŮJ 
OSOBNÍ RITUÁL 

NOVAGE+ 

 249900 Kč 

 ZAČNĚTE PRÁVĚ TEĎ 

 *Spotřebitelsky testováno 

 AŽ 

90 %
 uvedlo, že došlo k 
redukci počtu, 
velikosti a 
intenzity úporných 
pigmentových 
skvrn* 

 KLIKNĚTE 
A OTEVŘETE 

APLIKACI 
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   KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE+ NEBO 

NOVAGE A ZÍSKEJTE 

35% SLEVU* 
NA JAKÝKOLI 
OČNÍ KRÉM 

A SÉRUM 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH!

*Sleva se počítá z plné ceny 

 ∆ Klinicky testováno 
58 ženami s použitím 
očního krému Wrinkle 
Smooth Novage+ 

 Klinicky ověřené 
výsledky - 
redukuje délku 
a hloubku vrásek∆ 

 ∆ Klinicky testováno 
63 ženami s použitím 
očního krému 
Lift + Firm Novage+ 

 Klinicky ověřený 
lifting očních víček 
za pouhé 2 týdny!∆ 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 KROK: OČNÍ KRÉM 

 NA JAKOU 
POTŘEBU PLETI 

SE CHCETE 
ZAMĚŘIT? 

 HLUBOKÉ VRÁSKY  OCHABUJÍCÍ PLEŤ 

 ∆Klinicky testováno 

 Klinicky prokázaně 
redukuje tmavé 
kruhy již za 2 týdny∆ 

 TMAVÉ KRUHY 

� � � 

  �   41033   Intenzivně rozjasňující oční krém Bright Intense Novage+  
 15 ml   560,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 560,00 Kč  

  �   41034   Vyhlazující oční krém Wrinkle Smooth Novage+  
 15 ml   560,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 560,00 Kč 

 �   42425   Liftingový a zpevňující oční krém Lift + Firm Novage+   
15 ml   560,00 Kč   Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 560,00 Kč 

 KAŽDÝ OČNÍ KRÉM 

 41900 Kč 
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 96 % zaznamenalo 
méně akné 

během 4 týdnů* 

     Omlazující sérum pro 
problematickou pleť Blemish 
+ Age Defy Novage+
30 ml 

41039   93000 Kč  

     Vyhlazující sérum 
Wrinkle Smooth Novage+
30 ml 

41035   93000 Kč  

 Výrazně redukuje 
nejviditelnější 

a nejhlubší vrásky – 
za pouhé 2 týdny ∆1 
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 Séra se silnými 
bio aktivačními 
technologiemi a dalšími 
aktivními látkami se 
zaměřují na specifické 
potřeby a zvyšují účinky 
rituálu. Naťukejte na 
čelo, tváře a bradu 
a jemně rozetřete po 
celém obličeji a krku. 

 NA JAKOU 
POTŘEBU PLETI 

SE CHCETE 
ZAMĚŘIT? 

 HLUBOKÉ VRÁSKY  PUPÍNKY  KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

 KROK: SÉRUM 
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 97 % uvedlo, že 
pleť vypadá 

jasněji a zářivěji
za pouhých 6 týdnů* 

     Intenzivně rozjasňující 
sérum Bright Intense 
Novage+
30 ml 

41040   930,00 Kč  

     Liftingové a zpevňující 
sérum Lift + Firm Novage+
30 ml 

41037   930,00 Kč  

 96 % uvedlo, že 
pevnost a pružnost pleti 

se zlepšila během 
pouhých 6 týdnů* 
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 Láhev obsahuje 
recyklované sklo 

 Všechna séra 
NOVAGE+:
+ Aktivují přirozenou 

tvorbu kolagenu v pleti

+ Viditelně zmírňují 
jemné linky a vrásky

+ Podporují odolnější 
a mladistvější vzhled pleti

To vše díky výkonné 
patentované bio 
aktivační technologii 
Oripeptide−3! 

 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE+ NEBO 

NOVAGE A ZÍSKEJTE 

35% SLEVU* 
NA JAKÝKOLI 
OČNÍ KRÉM 

A SÉRUM 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH!

*Sleva se počítá z plné ceny 

 OCHABUJÍCÍ PLEŤ  PIGMENTOVÉ SKVRNY 

 Oripeptide-3 
patent č. SE531484. 
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 Bez SPF 

 Bez SPF 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE+ 

  �   41044   Lehký omlazující denní krém Multi-Active s SPF 30 Novage+   50 ml    
�   41043   Lehký omlazující denní krém Multi-Active Novage+   50 ml  
  �   41047   Hutný omlazující denní krém Multi-Active Novage+    50 ml 
 �   41048   Hutný omlazující denní krém Multi-Active s SPF 30 Novage+   50 ml  

 KAŽDÝ KRÉM 

 Nádoba 
obsahuje 

recyklované sklo 

 KROK: 
HYDRATACE 

 VYBERTE SI OMLAZUJÍCÍ 
DENNÍ KRÉM 

 LEHKÉ SLOŽENÍ  LEHKÉ SLOŽENÍ 

 HUTNÉ SLOŽENÍ  HUTNÉ SLOŽENÍ 

 *2 Spotřebitelsky testováno na 207 ženách ve věku 25-65 let s použitím produktů 41043, 41044, 41047 a 41048. 

 Denní krémy Novage+ se zaměřují 
na 10 klíčových známek stárnutí*2

+ Ztráta plnosti 
+ Suchost
+ Drsná textura
+ Rozšířené póry 
+ Mdlá pleť
+ Jemné linky a vrásky 
+ Ztráta pevnosti
+ Nadměrný maz
+ Nerovnoměrný tón pleti
+ Křehká pleť 

 80000 Kč 

� 

 SPF 30 

 SPF 30 

� 

� 

� 
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 Nádoba 
obsahuje 

recyklované sklo 

 HUTNÉ SLOŽENÍ 

  �   Hutný omlazující noční 
krém Multi-Active Novage+
50 ml 

41058   80000 Kč  

  �   Lehký omlazující noční 
krém Multi-Active Novage+
50 ml 

41057   80000 Kč  

 VYBERTE SI OBNOVUJÍCÍ 
NOČNÍ KRÉM 

 LEHKÉ SLOŽENÍ 
 Vhodný pro všechny typy pleti, 
zejména pro normální a smíšenou pleť. 

 Vhodný pro všechny 
typy pleti, zejména pro 
normální a suchou pleť. 

 *3Spotřebitelský test na 101 ženách ve věku 18-45 let s použitím produktů 41057 a 41058. 

 Již po 1 noci:*3

Pleť je intenzivně vyživená - 94 % souhlasí 

•  Silikon bez latexu 

•  Používejte 
s jakýmkoli krémem 

 PRECIZNÍ 
MALÁ 
ŠPACHTLIČKA 

  �   Špachtlička 
na pleťový krém
Materiál: silikon bez 
latexu, dřevo. 14 x 1 cm. 

47421   200,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

� 

� 

� 
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     Vyhlazující rituál 
Wrinkle Smooth Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti 
– čisticí gel, oční krém, sérum, 
lehký denní krém s SPF30 
a hutný noční krém. 

45590   3550,00 Kč   
249900 Kč  

 Viditelně zlepšuje vzhled pleti již od první aplikace 
a pomáhá kontrolovat tvorbu melaninu. 

 VÝRAZNĚ REDUKUJE VÝSKYT 
VRÁSEK – JIŽ ZA 2 TÝDNY∆2 

 ∆1 Klinicky testovaný výsledek intenzivně rozjasňujícho rituálu 
Bright Intense Novage+ s použitím čisticí péče, očního krému, 
séra, denního a nočního krému. 

 Redukuje vrásky, 
posiluje kožní bariéru, 
zlepšuje hydrataci 
a zvyšuje projasnění pleti. 

 ZMÍRŇUJE VÝSKYT HYPERPIGMENTACE JIŽ ZA 2 TÝDNY∆1 

     Intenzivně rozjasňující rituál 
Bright Intense Novage+
Box a 5 produktů v plné velikosti – 
čisticí gel, oční krém, sérum, lehký 
denní krém s SPF30 a hutný noční krém. 

45595   3550,00 Kč   
249900 Kč  

     Sada vzorků – 
Intenzivně 
rozjasňující rituál 
Bright Intense 
Novage+
5 vzorků. 

141621   4900 Kč  

 ∆2Klinicky testovaný výsledek vyhlazujícího rituálu Wrinkle Smooth Novage+ 
s použitím čisticí péče, očního, séra, denního a nočního krému. 
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     Liftingový 
a zpevňující rituál 
Lift + Firm Novage+
Box a 5 produktů v plné 
velikosti – čisticí gel, 
oční krém, sérum, 
hutný denní krém s SPF30 
a hutný noční krém. 

43691   3550,00 Kč   
249900 Kč  

 Pomáhá bojovat proti 
pupínkům a komedonům, 
ucpaným pórům a jizvičkám 
po akné, podporuje 
projasnění a sílu pleti. 

 ČISTŠÍ PLEŤ, KLINICKY OVĚŘENO 
ZA POUHÉ DVA TÝDNY!∆3 

 ∆3Klinicky testovaný výsledek intenzivně rozjasňujícího rituálu Blemish + Age Defy 
Novage+ s použitím čisticí péče, očního, séra, denního a nočního krému. 

 VYPNUTĚJŠÍ A ZPEVNĚNÁ PLEŤ 
ZA 2 TÝDNY - VÝSLEDEK, 
KTERÝ PŘETRVÁ!∆4 

 Pomáhá vytvarovat 
kontury obličeje, 
vypnout pleť 
a redukovat viditelné 
známky stárnutí. 

 ∆4Klinicky testovaný 
výsledek liftingového 
a zpevňujícího rituálu 
Lift + Firm Novage+ 
s použitím čisticí péče, 
očního, séra, denního 
a nočního krému. 

     Omlazující rituál pro 
problematickou pleť 
Blemish + Age Defy 
Novage+
Box a 5 produktů v plné 
velikosti – čisticí gel, oční krém, 
sérum, lehký denní krém 
s SPF30 a lehký noční krém. 

45608   3550,00 Kč   
249900 Kč  
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  �   Noční intenzivně 
revitalizační pleťová 
maska NovAge+
50 ml 

42255   80000 Kč  

  �   Zpevňující sérum na 
krk a dekolt NovAge
75 ml 

35076   640,00 Kč   
39900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 359,00 Kč 

 *Spotřebitelsky testováno 

  �   Omlazující krém na 
ruce NovAge SPF 25
50 ml 

35073   32000 Kč  

  �   Čisticí pleťový olej Novage+
150 ml 

41032   500,00 Kč   
32900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 319,00 Kč 

 + Připravuje pleť na lepší 
absorpci aktivních látek 
v séru a hydratačním krému 

 + Jemně odstraňuje nečistoty, 
znečišťující látky a SPF 
v jednom intenzivním kroku 

 Důkladně čistí pleť 
– 94 % souhlasí* 

 ČIŠTĚNÍ A PÉČE V 1 KROKU 

 Láhev obsahuje 
recyklovaný plast 

 Zlepšuje texturu pokožky dekoltu 
– 90 % souhlasí* 

 Zlepšuje pružnost a pevnost pleti 
– 92 %* 

 I VÁŠ KRK A DEKOLT 
SI ZASLOUŽÍ VRÁTIT ČAS 

•  Vydatné množství séra 
naneste na vyčištěnou 
pokožku krku a dekoltu 
každé ráno a večer na 
závěr rituálu péče o pleť 
NovAge. 

• Rovnoměrně vmasírujte do 
pokožky směrem nahoru.  

 JAK POUŽÍVAT: 

� 

� 

� 
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  �   Čisticí gel 
NovAge Supreme
150 ml 

33984   460,00 Kč   
34900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 424,00 Kč 

  �   Čisticí pěna pro citlivou pleť 
NovAge Skinrelief 150 ml 

38382   460,00 Kč   
34900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 424,00 Kč 
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 PROKÁZANĚ 
REDUKUJE 
CITLIVOST PLETI∆1 

 ZLEPŠUJE STAV 
ZRALÉ PLETI∆2 
- PROKÁZÁNO 
KLINICKÝMI TESTY 

  �   Sada NovAge Time Restore
Obsahuje 5 produktů ve standardní velikosti. 

31774   3550,00 Kč 249900 Kč  

  �   Sada NovAge Skinrelief Pro Resilient
Obsahuje 5 produktů ve standardní velikosti. 

44480   3160,00 Kč 224900 Kč  

 KUPTE SI JAKOUKOLI 
SADU NOVAGE+ NEBO 

NOVAGE A ZÍSKEJTE 

35% SLEVU* 
NA JAKÝKOLI 
OČNÍ KRÉM 

A SÉRUM 
V DALŠÍCH 3 KATALOZÍCH!

*Sleva se počítá z plné ceny 

 Efektivně čistí a zároveň 
zklidňuje pleť – 
91 % souhlasí* 
 *Spotřebitelský test 

 EFEKTIVNĚ ČISTÍ, 
OSVĚŽÍ JAKO 
PLEŤOVÁ VODA 

� 

� 

� 

� 
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P r o  c e l k o v ý  p o c i t  p o h o d y  k a ž d ý  d e n !

Výživa

*Spontánní komentář spotřebitelky

"Úžasný produkt! Omega 3 
mi pomohla SNÍŽIT HLADINU 
ŠPATNÉHO CHOLESTEROLU 
A POZITIVNĚ OVLIVŇUJE 
MOU CELKOVOU POHODU."*
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 VÍTE, ŽE...? 

 Užívejte 2 kapsle denně 
s vodou a jídlem. 

 Potravinové doplňky by neměly být používány jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

 ESENCIÁLNÍ MASTNÉ 
KYSELINY, KTERÉ VAŠE 
TĚLO POTŘEBUJE NEJVÍCE 

 150 mg 
EPA VE 

2 KAPSLÍCH 

 DÁVKA 
NA 

1 MĚSÍC 

 100 mg 
DHA VE 

2 KAPSLÍCH 

 Denní dávka esenciálních 
mastných kyselin pro podporu 
zdraví srdce*, mozku** a očí**. 

 JAKÉ MÁ VÝHODY?  

 Omega 3 prospívá zdraví 
pokožky, protože působí 
protizánětlivě a prokazatelně 
zlepšuje lipidovou bariéru pleti. 
(McCusker & Grant-Kels, 2010) 

 *EPA a DHA přispívají k normální funkci srdce. 
Příznivé účinky se objevují při denním příjmu 250 mg EPA a DHA. 
**DHA přispívá k udržení normální funkce mozku a zraku. 
Prospěšné účinky se objevují při každodenním užívání 250 mg DHA. 

     Omega 3 Wellosophy
60 kapslí. 2 kapsle denně. 
41.6 g. 

38556   620,00 Kč

49900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 431,00 Kč 

 RUČNÍK JEN 
13990 Kč 

VÍCE NA STR. 97 

 DALŠÍ 
INFORMACE 

 DO
RUČENÍ ZDARMA* 
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 PŘÍRODNÍ 
ASTAXANTHIN 

A VÝTAŽEK 
Z BORŮVEK 

 ZÁSOBA AŽ 
NA 1 MĚSÍC 

 ZDROJ 
vitaminu E 

 ZDROJ 
vitaminu C 

 Užívejte 1-2 
kapsle denně 
s vodou 
a jídlem. 

     Astaxanthin a výtažek z borůvek Wellosophy
30 kapslí. 1-2 kapsle denně. 21.3 g. 

38557   73000 Kč  
 Potravinové doplňky by neměly být používány 
jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

 PODPOŘTE 
ANTIOXIDAČNÍ 
OBRANYSCHOPNOST 
SVÉHO TĚLA 

 Ito N, Seki S, Ueda F. Ochranná role astaxanthinu při poškození pleti 
způsobeném UV zářením u zdravých lidí – randomizovaná, dvojitě slepá, 
placebem kontrolovaná studie. Živiny. 2018;10(7):817 
Publikováno 25. června 2018, doi: 10.3390/nu10070817 

 Toto spektrum antioxidantů pomáhá 
zmírňovat stárnutí pleti a chránit tělo 
před oxidačním stresem způsobeným 
nezdravým životním stylem. 

 JAKÉ MÁ VÝHODY?  

 RUČNÍK JEN 
13990 Kč 

VÍCE NA STR. 97 
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Využijte věrnostní program 
a získejte každý 4. výrobek 

ZDAR M A

VÝ
ŽI

VA

  Balíček Wellness pro muže Wellosophy
21 sáčků. 1 sáček denně. 66.3 g 

38836   100000 Kč  

  Balíček Wellness pro ženy Wellosophy
21 sáčků. 1 sáček denně. 66.3 g 

38838   100000 Kč 

Potravinové doplňky by neměly být používány jako náhrada vyvážené a pestré stravy.

JAKÉ MÁ VÝHODY? 
• �1x tableta 

multivitaminů  
a minerálních látek  
pro různé potřeby  
mužů a žen 

 
• �2x kapsle omegy 3  

na podporu zdraví 
srdce*, mozku** a očí** 

 
• �1x kapsle  

s astaxanthinem  
a výtažkem z borůvek 
na podporu  
organismu zevnitř

ZÁKLAD PRO ZDRAVÍ 
V JEDNOM SÁČKU 
NA DEN

VÍTE, ŽE...?
Potravinové doplňky jako součást 
vyvážené stravy mohou pomoci 
překlenout nedostatek mikroživin. 
(Biesalski & Tinz, 2016; Rautiainen a kol., 2016)

ZÁSOBA 
NA 3 TÝDNY

ŠIROKÉ 
SPEKTRUM 

ANTIOXIDANTŮ

22 
ESENCIÁLNÍCH 

VITAMINŮ 
A MINERÁLŮ

OMEGA 3 
MASTNÉ 

KYSELINY 
EPA A DHA

*EPA a DHA přispívají k normální funkci srdce. 
Příznivé účinky se objevují při denním příjmu 250 mg EPA a DHA. 
**DHA přispívá k udržení normální funkce mozku a zraku. 
Prospěšné účinky se objevují při každodenním užívání 250 mg DHA.

Užívejte obsah 1 sáčku 
denně s vodou a jídlem

 

 
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 ZÁSOBA 
NA 3 TÝDNY 

 SELEN 

8.25 µg 
 VITAMIN C 

30 mg 
 ZINEK 

1.5 mg 

 Potravinové doplňky by neměly být používány 
jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

 Materiál: polyester.
Rozměry: 24 x 94 cm. 

 POSILUJE VLASY A NEHTY 

 JAKÉ MÁ VÝHODY?  
 Obsahuje směs živin, které jsou prospěšné 
pro zdraví a krásu vašich vlasů a nehtů. 
V kombinaci s vyváženou stravou pomáhá 
podporovat jejich zdravé fungování. 

     NutriComplex pro vlasy a nehty
42 tablet. 29.4 g 

29706   629,00 Kč

46900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 503,00 Kč  24

 c
m

 

 94 cm 

1.  Ručník namočte 
2. Vyždímejte 

přebytečnou vodu
3. Zavěste ho na krk, 

abyste snížili 
tělesnou teplotu 
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VÝ
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VANOVÁ 
L I M I TOVA N Á E D I C E 
Plat í jen do vyprodání zásobRYCHLÉ 

OCHLAZENÍ

 ﻿Chladivý ručník Wellosophy
Zažijte dokonalé ochlazení s ručníkem Wellosophy ze síťoviny z mikrovlákna. 
Namočte do vody a vyždímejte, aby vám ručník poskytl chladivý pocit. 
Materiál: polyester. Rozměry: 24 x 94 cm. 

46685   26990 Kč 

Okamžitý pocit osvěžení
Chladivá úleva v terénu
Se stylovým logem 
Wellosophy

CHLADIVÝ RUČNÍK JEN 

13990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLIV PRODUKTU WELLOSOPHY NEBO WELLNESS 

Z TOHOTO KATALOGU (MIMO DOPLŇKY)
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  �   Probiotikum 
L. plantarum 299V™
30 kapslí x 12.8 g 

38882   95000 Kč  

  �    Mořský vápník 
s vitaminem D Wellosophy
30 tablet. 1-2 denně. 45 g 

45309   52000 Kč  

 Využijte věrnostní program a získejte každý 4. výrobek 

ZDAR M A 

 RUČNÍK 
JEN 

13990 Kč 
VÍCE NA STR. 97 

  �   37289   Přírodní čokoládový nápoj Natural Balance Wellosophy   21 porcí po 18 g. 378 g.   120000 Kč    
�   37285   Přírodní jahodový nápoj Natural Balance Wellosophy   21 porcí po 18 g. 378 g.   120000 Kč  
  �   37290   Přírodní vanilkový nápoj Natural Balance Wellosophy   21 porcí po 18 g. 378 g.   120000 Kč    
�   37293   Proteinový prášek Wellosophy   21 porcí po 18 g. 378 g.   120000 Kč    
�   29695   Polévka Natural Balance s chřestem   21 porcí. 420 g   120000 Kč    
�   28241   Multivitaminy a minerály pro děti WellnessKids   21 tablet x 1.1 g   37000 Kč 

� 

� 

� � � � � 

� 

VÍCE NA STR. 97 

  �   Šejkr Wellosophy
Rozměry: 22 x 9,5 cm. 
Přihrádka na tekutinu: 
600 ml. Přihrádka 
s rozdělovačem: 140 ml. 
Spodní přihrádka: 200 ml. 
Materiál: PP, PE 
a nerezavějící ocel. 

46664   22990 Kč  

  �   Odměrka Wellosophy
Rozměry: 11.2 x 4.2 cm. 
Materiál: PP. 

46068   4990 Kč  

� 

� 
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 EXTRA PODPORA PRO 
VÁŠ IMUNITNÍ SYSTÉM 
 Ideální způsob, jak doplnit nezbytné vitaminy a minerály a podpořit 
řadu důležitých aspektů vašeho zdraví, včetně imunitního systému, 
psychických funkcí, metabolismu, kostí a pokožky. 

 KUPTE 1 KUS 
A VYBERTE SI 

DRUHÝ ZDARMA 

  �   Multivitaminy 
a minerální látky pro 
ženy Wellosophy
60 tablet. 1 tableta 
denně. 63.6 g 

38559   57000 Kč  

  �   Multivitaminy 
a minerální látky pro 
muže Wellosophy
60 tablet. 1 tableta 
denně. 63.6 g 

38558   57000 Kč 

 ZÁSOBA 
NA 2 

MĚSÍCE 

 VHODNÉ PRO 
VEGETARIÁNY 

 10 
MINERÁLŮ 

 12 
VITAMINŮ 

 Praktický 
zacvakávací 
uzávěr 

 Užívejte 1 tabletu denně 
s vodou a jídlem 

 WHO. Strava, výživa a prevence chronických onemocnění. 
Zpráva ze společné odborné konzultace WHO a FAO. 
Ženeva, 28. ledna - 1. února 2002. WHO Technical Report 
Series; 916. Ženeva, Světová zdravotnická organizace, 2003. 
 Potravinové doplňky by neměly být používány 
jako náhrada vyvážené a pestré stravy. 

� � 
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 Využi jte 
věrnostní program 

a získejte 
každý 4. v ýrobek 

ZDAR M A 
 4 SADY ZA CENU 3! 

Vyberte si sadu, která vyhovuje vašim 
potřebám, přizpůsobte si komponenty 
a zapojte se do věrnostního programu. 
V prvních 3 katalozích si koupíte sadu 

za plnou cenu. Ve 4. katalogu ji získáte 
ZDARMA! 

 VYTVOŘTE SI 
ZDRAVÉ NÁVYKY 

A UŠETŘETE! 

 PŘIZPŮSOBITELNÝ NA MÍRU 
VAŠIM POTŘEBÁM 

Již od začátku můžete měnit 
příchuť produktu nebo vyměnit 
jeden balíček Wellness za jiný. 

  �   Čokoládový 
SuperShake na 
regulaci hmotnosti 
Wellosophy - 
náhrada stravy
25 g na porci. 
21 porcí. 525 g 

45307   150000 Kč  

  �   Vanilkový 
SuperShake na 
regulaci hmotnosti 
Wellosophy - 
náhrada stravy
25 g na porci. 
21 porcí. 525 g 

45306   150000 Kč 

  �   Houbová polévka 
na regulaci hmotnosti 
Wellosophy
25 g na porci. 
21 porcí. 525 g 

40745   150000 Kč  

� 

� 

� 

 NENÍ TŘEBA PLATIT ZA VŠECHNY 
SADY PŘEDEM, STAČÍ ZAPLATIT VE 3 
PO SOBĚ JDOUCÍCH KATALOZÍCH.

Pokud je produkt ze sady v době trvání 
věrnostního programu za výhodnější 

cenu, bude v daném katalogu za nižší 
cenu i v rámci věrnostního programu. 

Platíte vždy cenu, která je 
platná v daném katalogu. 

 DALŠÍ 
INFORMACE 
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Volitelné příchutě 

 ﻿Sada na podporu hubnutí 
Wellosophy PLUS 
2 x produkty na kontrolu hmotnosti 
(42 porcí). 1 x Omega 3 (60 kapslí). 
1 x Astaxanthin a výtažek z borůvek 
(30 kapslí). 

47269   435000 Kč 

Volitelné příchutě, 
balíček Wellness 
pro muže/ženy 
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Volitelné příchutě, 
balíček Wellness 
pro muže/ženy 

 ﻿Zdraví a celková pohoda 
Wellosophy
1 x Nápoj Natural Balance (21 porcí). 
1 x Balíček Wellness (21 porcí). 

47260   220000 Kč 

ZÁKLADNÍ ŽIVINY 
A CHUTNÁ SVAČINA 
NA KAŽDÝ DEN! 

Volitelné příchutě 

SADA PRO ÚSPĚŠNÉ 
HUBNUTÍ A NÁSLEDNÉ 
UDRŽENÍ ZDRAVÉ VÁHY!*

ZHUBNĚTE, UDRŽTE SI 
ZDRAVOU VÁHU 
A PODPOŘTE SVÉ ZDRAVÍ!*

MĚJTE POD KONTROLOU 
PŘÍJEM KALORIÍ A KAŽDÝ 
DEN SI DOPŘEJTE EXTRA 
PORCI ZDRAVÝCH ŽIVIN!
 ﻿Sada na udržení váhy 
Wellosophy
1 x produkt na kontrolu hmotnosti (21 
porcí). 1 x Balíček Wellness (21 porcí). 

47272   250000 Kč

 ﻿Sada na podporu hubnutí 
Wellosophy
2 x produkty na kontrolu 
hmotnosti (42 porcí). 

47276   300000 Kč 
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Pro něj

"Velmi dlouhotrvající vůně, 
ideální pro sebevědomého 
muže. JAKO ŽENA TUTO VŮNI 
MILUJI A KOUPÍM JI ZNOVU 
SVÉMU PARTNEROVI!"*
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 ﻿Parfémovaná voda 
Possess Absolute Man
75 ml 

45357   1000,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 880,00 Kč

49900 Kč  
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*
 

63900 Kč  
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ

Připravte se vzlétnout na vlnách impozantní aury 
této odvážné, dynamické parfémované vody, 
která odhaluje vaši absolutní, heroickou moc.

NA KŘÍDLECH VÍTĚZSTVÍ 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY

PR
O 

NĚ
J

VELMI VYSOKÁ  
KONCENTRACE VŮNĚ

černý pepř, skořice, 
santalové dřevo

DŘEVITÁ KOŘENITÁ

*Z
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te
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e 
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 st
r. 

8
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  Toaletní voda Debonair
75 ml 

42726   850,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 800,00 Kč

VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ

kardamom , cedrový list , 
santalové dřevo 

DŘEVITÁ AROMATICKÁ 

42900 Kč  
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*
 

55900 Kč  
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ

PŘIROZENÝ 
ŠARM
Podmanivá vůně 
pro muže, který 
vyzařuje neodolatelné 
přirozené charisma.

50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY
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  Toaletní voda 
Mister Giordani Aqua
75 ml 

42837   850,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 800,00 Kč

VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ

pelyněk , akord naplaveného 
dřeva , vetiver 

DŘEVITÁ VODNÍ 

42900 Kč  
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*
 

55900 Kč  
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ

Svěží mužná vůně 
zachycující vodní 
svěžest mořského vánku.

SEBEVĚDOMÁ 
SVĚŽEST

50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY
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 Svěží aromatická vůně, 
která zažehne neodolatelnou 
touhu objevovat skrytá 
zákoutí městské džungle. 

 PŘÍVAL ENERGIE 

  �    Toaletní voda Venture Unlimited
100 ml 

44307   520,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 287,00 Kč 

  �   Toaletní voda 
Venture Power
100 ml 

44308   52000 Kč  

 25990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

52000 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ 

 25990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*  

  �   Toaletní voda Venture
100 ml 

45382   52000 Kč  
 25990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*  

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

 *Z
jis
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 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

bergamot, bambusový 
akord, cedrové dřevo

 AROMATICKÁ SVĚŽÍ 

� � 

� 
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  �   Toaletní voda Glacier 
Rock
100 ml 

42816   52000 Kč  
  �   Toaletní voda Glacier
100 ml 

35665   520,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 240,00 Kč 

 25990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

33900 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ 

 Osvěžující vůně pro 
muže, který miluje 
dobrodružství v přírodě 
- v každém počasí. 

 OBJEVTE 
NOVÉ VÝZVY 

 25990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*  

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

 PR
O 

NĚ
J 

 *Z
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citrón , pelargonie , dřeviny 
 AROMATICKÁ SVĚŽÍ  

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

� 

� 
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50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY

Smělá harmonie toaletní vody 
Ascendant vyjadřuje podstatu mužské 
krásy a oplývá energií a smyslností.

ESENCE MUŽNÉ SÍLY

  Toaletní voda 
Ascendant
75 ml 

42490   850,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 800,00 Kč

42900 Kč  
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*
 

55900 Kč  
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ

*Z
jis
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e 
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 st
r. 

8

 

VYSOKÁ 
KONCENTRACE 
VŮNĚ

bergamot , 
kardamom , vanilka 

ORIENTÁLNÍ 
FOUGÈRE 
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  Toaletní voda 
Be the Legend
75 ml 

30468   700,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 704,00 Kč

SRDCE REBELA
Dokonalá vůně pro muže, 
který se nebojí jít 
svou vlastní cestou. 
Šarmantní a sebevědomý 
rebel s osobitým stylem 
je zrozen k tomu, 
aby se stal legendou...

34900 Kč  
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*
 

45900 Kč  
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ

50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY

VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ

jablko , kůže , tonkové boby 

ORIENTÁLNÍ 
DŘEVITÁ OVOCNÁ 
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 49900 Kč
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*  

  �   Parfémovaná voda 
Possess The Secret Man
75 ml 

33650   100000 Kč  

 42900 Kč
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*  

  �   Parfémovaná voda 
Nordic Waters 
Infinite Blue for Him
75 ml 

46064   85000 Kč  

 44900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*  

  �   Parfémovaná voda 
Giordani Gold Man
75 ml 

38538   90000 Kč  

 37900 Kč
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*  

  �   Toaletní voda Signature 
Generation for Him
75 ml 

40797   76000 Kč  

 42900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

  �   Parfémovaná voda 
Ascendant Intense
75 ml 

38527   85000 Kč  

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

 OBJEVTE KLÍČ K JEJÍMU SRDCI 
 Rozehrajte hru na svádění, 
odhalte svou vnitřní vášeň 
nebo zvolte neodolatelný 
šarm. 

� 

� 

� 
� 

� 
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 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 
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  �   Toaletní voda 
So Fever Ecstatic Him
75 ml 

44319   760,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 447,00 Kč 

  �   Toaletní voda 
Excite for Him
75 ml 

45890   760,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 383,00 Kč 

37 900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

48900 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ 

37 900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

55900 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ 

 PR
O 

NĚ
J 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

meloun , čajové 
tóny, mech

 AROMATICKÁ 
SVĚŽÍ DŘEVITÁ 

 VYSOKÁ KONCENTRACE VŮNĚ 

pepř timut, káva, 
vonná tyčinka

 AMBROVÁ FOUGÈRE 

� 

� 
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SKRYTÝ ROMANTIK
Prodchněte okamžiky 
nejintenzivnější lásky touto mužnou, 
do hloubi duše romantickou vůní.

  Toaletní voda ECLAT Toujours Intensité
75 ml 

46063   700,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 449,00 Kč

34900 Kč  
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*
 

50900 Kč  
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ

50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY

VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ

černý pepř, pelargónie, 
rostlinný akord kůže

AROMATICKÁ 
FOUGÈRE
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  �   Antiperspirant deodorant 
ve spreji Eclat Homme
150 ml 

31698   240,00 Kč   
16990 Kč  

  �   Toaletní voda Eclat Homme
75 ml 

42864   850,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 800,00 Kč 

  �   Parfémovaná voda 
Eclat Nuit pro něj
75 ml 

40790   90000 Kč  
 44900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2* 

42 900 Kč 
PŘI KOUPI JAKÝCHKOLIV 2*

55900 Kč 
PŘI KOUPI 1 VŮNĚ 

 JEDNODUŠE 
ELEGANTNÍ 
 Dlouhotrvající vůně, 
která evokuje pocit 
sofistikovanosti 
a elegance - esence 
francouzského luxusu. 

 50%
 

SLEVA Z PLNÉ CENY 
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 VYSOKÁ 
KONCENTRACE VŮNĚ 

himalájský čaj , 
akord kůže , tonkové boby 

 ORIENTÁLNÍ 
CITRUSOVÁ DŘEVITÁ  

 *Z
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e 
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r. 
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  �   Sada NovAge Men
4 ks 

29446   
2500,00 Kč

169900 Kč  

 Vaše kompletní řešení 
proti známkám 

stárnutí a únavy  

 PROBLÉMY PLETI: 
Únava, vrásky, dehydratace a drsná textura 

 Doporučeno pro 
KAŽDÝ VĚK  

 ČIŠTĚNÍ  HYDRATACE   SÉRUM 

 High-tech bioaktivní složka v řadě NovAge Men - 
omlazující komplex z baobabu - je speciálně 
vyvinuta pro péči o mužskou pleť. Cíleně působí 
proti projevům stárnutí a redukuje známky únavy.  

 Technologie rostlinných kmenových buněk pomáhá 
povzbuzovat pleť, podporuje její zdravé fungování 
a zvyšuje antioxidační kapacitu na ochranu pokožky. 

  �   33198   Čisticí peelingový gel 
NovAge Men   125 ml   430,00 Kč   29990 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 387,00 Kč    

�   33199   Osvěžující oční gel 
NovAge Men   15 ml   60000 Kč       
�   33200   Povzbuzující hydratační sérum 
NovAge Men   50 ml   100000 Kč      
�   33201   Omlazující gelové pleťové mléko 
NovAge Men   50 ml   75000 Kč   

� 

� 

� 

� 
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 OČNÍ GEL 
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  �   Gel na holení NovAge Men
200 ml 

35864   350,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 229,90 Kč 

 Pomáhá chránit před 
podrážděním pleti 

 Hladké oholení, 
svěží pleť 

 ČIŠTĚNÍ 

  �   Čisticí peelingový 
gel NovAge Men
125 ml 

33198   
400,00 Kč

29990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 344,00 Kč 

 KROKY RITUÁLU NOVAGE 

1
 ČISTICÍ 
PEELINGOVÝ 
GEL 
odstraní z pleti 
odumřelé buňky, 
každodenní nečistoty 
a maz, zanechá ji 
matnou a svěží. 

 S přírodním japonským 
dřevěným uhlím, 
které pomáhá 
vytahovat z pleti 
nečistoty. 

� 

� 
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  �   Mycí houba 
Charcoal
11 x 11 cm. Houba: 
50% recyklovaný 
materiál, sáček: 100% 
recyklovaný materiál. 

44005   
100,00 Kč   
6490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 52,00 Kč 

  �   Mýdlo North for Men 
Ultimate Balance
100 g 

43929   110,00 Kč   
6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 64,00 Kč 

  �   Mýdlo 
North for Men Subzero
100 g 

35887   110,00 Kč   
6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 64,00 Kč 

 Efektivně čistí 
a osvěžuje pleť 

 OBSAHUJE 
DŘEVĚNÉ UHLÍ, 
které má hloubkově 
čisticí účinky 

 5 V 1: 
čistí, detoxikuje, 
hydratuje, 
kontroluje maz 
a příjemně chladí. 

 OCHLAZENÍ 
A ČISTOTA 

� 

� 

� 
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 72hodinová 
ochrana† 
 †Klinický test 

  �   Kuličkový 
antiperspirant 
deodorant 
North For Men Subzero
50 ml 

35880   170,00 Kč   
7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 136,00 Kč 

  �   Šampon na vlasy 
a tělo North for Men 
Subzero
250 ml 

35878   200,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 184,00 Kč 

 Poskytuje 
24hodinovou 
hydrataci* 
s chladivým pocitem. 
 *Spotřebitelský test 

 �   Hydratační gel 2 v 1 
North for Men Subzero
50 ml 

35877   220,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 176,00 Kč 

  �   Čisticí pěna na 
holení 2 v 1 North for 
Men Subzero
200 ml 

35870   260,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 208,00 Kč 

 Vyživuje vlasy, 
povzbuzuje tělo 

 DOKONALÁ HYDRATACE, 
CHLADIVÁ SVĚŽEST 
 Řada pánské tělové kosmetiky North for Men Subzero 
obsahuje technologii Arctic Pro Defence nabitou 
arktickými ingrediencemi a elektrolyty, které chladí 
a osvěžují pokožku a udržují ji ve skvělé kondici. 

 Zanechá pokožku 
hydratovanou, 
hladkou a svěží 

� 

� 

� 

� 
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     Sluneční brýle Chic
Nerezavějící ocel, triacetát celulózy, 
mosaz, silikon, recyklovaný polyester 
(sáček), PU (pouzdro). 

45429   680,00 Kč

43900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 680,00 Kč 

     Sluneční brýle Square
PC, nerezová ocel, mosaz, polarizovaný 
triacetát celulózy, vysoce kvalitní krystalky 
v barvě kouřového topazu. Čisticí hadřík 
z recyklovaného polyesteru, tvrdé PU pouzdro. 
Obroučky: 14 x 5 cm 

42982   500,00 Kč

34900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 500,00 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

     Tělový sprej Possess
75 ml 

42521   240,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 192,00 Kč 

     Antiperspirant deodorant ve spreji 
Possess Man
150 ml 

32496   240,00 Kč

14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 192,00 Kč 
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     Korekční paletka The ONE
3.9 g 

 330,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 139,90 Kč 

     Univerzální tužka na rty 
Giordani Gold Iconic
1.35 g 

 260,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 99,90 Kč 
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     Matující kulička ze sopečného kamene
Materiál: ABS, PP, přírodní sopečný kámen. 
7 x 3 cm 

45068   440,00 Kč

20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 240,00 Kč 

     Paletka 4 očních stínů 
The ONE Make-Up Pro
6.4 g 

 450,00 Kč

22990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 240,00 Kč 

 40772 Light 

 44810 Warm Taupe 

-5
0%

 
 A

ž 

119



     Mýdlo s vitaminy E a B3 Glow Essentials
75 g 

43909   60,00 Kč

3490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 48,00 Kč 

     Mýdlo Crystologie Blissful Aura
75 g 

40712   60,00 Kč

3490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 29,90 Kč 
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     Mýdlo s vůní jablek a skořice
75 g 

30895   60,00 Kč

3490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 29,90 Kč 

     Pemza na nohy Comfort
Materiál: TPR, polyester; 97 x 57 x 30 mm 

37558   150,00 Kč

7490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 150,00 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 A
ž 
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     Pečující sprchový krém s bio ovsem a 
meruňkou Love Nature
250 ml 

46738   200,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 200,00 Kč 

     Osvěžující sprchový gel s bio kokosovou 
vodou a melounem Love Nature
250 ml 

46737   200,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 200,00 Kč 

     Čisticí sprchový gel s bio zeleným čajem 
a okurkou Love Nature
250 ml 

46736   200,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 200,00 Kč 

     Vyživující tekuté mýdlo s bio kakaovým 
máslem a kokosovým olejem Love Nature
300 ml 

43111   210,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 159,90 Kč 
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 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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      Sada tří krémů na ruce 
Afternoon Tea
3 х 30 ml 

45816   290,00 Kč

16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 152,00 Kč 

     Vyhlazující maska a peeling 
na rty Love Nature
15 ml 

37578   220,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 109,90 Kč 

     Krém na ruce 
Greater for Her
75 ml 

45387   150,00 Kč

7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 94,90 Kč 
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     Sada ručníků Milk & Honey Gold
Materiál: 100% bavlna.
Rozměry každého ručníku: 30 x 30 cm. 

46724   249,90 Kč

19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 249,90 Kč 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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     Hydratační náplasti s kiwi 
Love Nature
8 ks 

41696   190,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 96,00 Kč 
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     Osvěžující čisticí krém s bio aloe vera 
a kokosovou vodou Love Nature
125 ml 

34819   200,00 Kč

11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 139,90 Kč 

     Osvěžující maska a peeling 2 v 1 s bio 
aloe vera a kokosovou vodou Love Nature
75 ml 

34822   200,00 Kč

10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 129,90 Kč 

     Rozjasňující pleťový gel s bio meruňkami 
a pomerančem Love Nature
50 ml 

35911   170,00 Kč

8490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 99,90 Kč 

 A
ž 

-5
0%

 

123



Péče o tělo 
a vlasy

P r o  k a ž d o d e n n í  p o c i t  s v ě ž e s t i  a  p o h o d l í *S
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"Milk & Honey se již 
několik let stará o mou 
suchou pleť a dodává jí 
hydrataci po celý den. 
NAVÍC KRÁSNĚ VONÍ!"*
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  Krém na ruce a tělo 
Milk & Honey Gold
250 ml 

31602   250,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 136,00 Kč

Intenzivně 
zvláční pokožku, 
zanechá ji 
hebkou, pružnou 
a hydratovanou 
na celý den

  Zvláčňující 
krém na ruce 
Milk & Honey Gold
75 ml 

31606   150,00 Kč   
8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 96,00 Kč

Krém zanechá 
ruce krásně 
hebké a pružné

  Sprchový krém 
Milk & Honey Gold
250 ml 

35960   
200,00 Kč   
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 112,00 Kč

Hydratuje 
a zjemňuje pokožku 
během mytí, 
zanechává ji 
hebkou a báječně 
voňavou

  Mýdlo 
Milk & Honey Gold
75 g 

31604   90,00 Kč   
5490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 56,00 Kč

Příjemně krémové 
mýdlo nevysušuje 
pokožku

Proměňte svou koupel v luxusní 
zážitek s vyživujícím a bohatě 
vonícím mlékem a medem.

ODMĚŇTE 
POKOŽKU 
LUXUSNÍ 
HYDRATACÍ

MED: 
Je bohatý na cukr, má 

zjemňující a zvláčňující účinky. 
Minerály a vitaminy 

pomáhají revitalizovat vlasy, 
dodat jim zářivost a lesk.

MLÉKO: 
vyživující ingredience, 

která hydratuje, 
zjemňuje a pročišťuje.

obsahuje 
bio extrakty 

 

 

 

 
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  �   Tělové mléko se švestkami 
a myrhou Essense&Co
300 ml 

41432   360,00 Kč   19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 328,00 Kč 

  �   Sprchový gel se švestkami 
a myrhou Essense&Co
300 ml 

41420   29000 Kč  

 SLADKÁ ŠVESTKA A HŘEJIVÁ MYRHA 

 Řada na ruce a tělo Essense&Co
s dlouhotrvající vůní sladké švestky 
a hřejivé mystické myrhy si zaslouží 
výstavní místo ve vaší koupelně. 

� � 
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  �   Tělové mléko s mákem a vanilkou 
Essense&Co
Dermatologicky testováno. 300 ml 

45800   360,00 Kč   19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 184,00 Kč 

  �   Sprchový gel s mákem a vanilkou 
Essense&Co
Dermatologicky testováno. 300 ml 

45799   290,00 Kč   16990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 160,00 Kč 

 BIOLOGICKY 
ODBOURATELNÉ 

SLOŽENÍ 

 LÁHEV Z 50% 
RECYKLOVANÉHO 

PLASTU 

 VŮNĚ 
S ESENCIÁLNÍMI 

OLEJI 

 48HODINOVÁ 
HYDRATACE 

 Dopřejte svým rukám a tělu 
přepychovou péči s tímto hydratačním 

mycím gelem a bohatým mlékem 
s přírodními esenciálními oleji a vůní 

prosluněného máku a hřejivé vanilky. 

 SMYSLNÝ MÁK A VANILKA 

� 

� 
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 NOVINKA 

  �   Ocelový pilník na nohy 
Expert
Materiál: 50% recyklovaný 
plast, nerezová ocel. 3.8 x 19 cm 

47429   169,00 Kč   
9490 Kč  

  �   Škrabka na mozoly 
Expert
Materiál: 50% recyklovaný 
plast, nerezová ocel. 
3.1 x 14.8 cm 

47428   229,00 Kč   
13990 Kč  

 UŽIJTE SI LÉTO NABOSO 

 Změkčete chodidla v teplé 
vodě a pak jemnými tahy 
odstraňte ztvrdlou kůži. 

 Pomocí pilníku na chodidla 
jemně vyhlaďte suchou 
a ztvrdlou kůži; zaměřte se 
na paty a plosky nohou. 

  �   Pilník na nohy Expert
Materiál: 50% recyklovaný 
plast, smirkový papír. 
23 x 6.5 cm 

47427   169,00 Kč   
9490 Kč  

 Nejprve opatrně vyhlaďte 
chodidla hrubou stranou 
a poté jemnou stranou. 

� 

� 

� 
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  �   Zjemňující krém 
na popraskané paty 
Feet Up Advanced
75 ml 

33027   180,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 96,00 Kč 

  �   Antiperspirační 
sprej na nohy 36h 
Feet Up Advanced
150 ml 

33034   230,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 104,00 Kč 

  �   Peelingový 
krém na chodidla 
Feet Up Advanced
75 ml 

33033   180,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 96,00 Kč 

 ÚČINNÁ ÚLEVA PRO NOHY 

 Vyhlazuje, zjemňuje 
a hluboce čistí suchou, 
drsnou pokožku na nohou. 

 *1Spotřebitelsky testováno 
na 99 účastnících s velmi 
suchými a hrubými patami. 

 POMÁHÁ REGENEROVAT 
HRUBOU A POPRASKANOU 
POKOŽKU*1 

 Nasprejujte na celá 
chodidla a mezi 
prsty na nohou. 

 Vhodný i na osvěžení 
vnitřku obuvi. 

 CHRÁNÍ PŘED 
PACHEM NA 

36 HODIN∆  

 ∆ Klinický test.  

 PŘED  PO 

� 

� 

� 
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  �   Mýdlo Springtime Stroll
75 g 

44353   70,00 Kč   3990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 36,00 Kč 

  �   Sprchový gel Springtime Stroll
250 ml 

44357   170,00 Kč   9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 88,00 Kč 

 Jemně pěnivý 
sprchový gel čistí 

a vyhlazuje 
pokožku 

 Svěže vonící mýdlo vytváří 
krémovou pěnu pro 
každodenní jemnou očistu 

 VŮNĚ ROZKVETLÉ 
LOUKY 
 PONOŘTE SE DO VŮNĚ ROZKVETLÝCH KVĚTIN 
S TOUTO LIMITOVANOU KOLEKCÍ S BÁJEČNĚ 
ŽENSKÝMI, SVĚŽE ZELENÝMI TÓNY. 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

� 

� 
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  �   Náhradní holicí 
hlavice - 2 kusy
4.6 x 3.5 x 2.5 cm. 
PS, nerezová ocel.  

46413   230,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 112,00 Kč 

  �   Znovu použitelný 
holicí strojek
14 x 4.6 x 2.4 cm. 
Rukojeť: TPR, 50% 
recyklované PS. Čepel: 
PS a nerezavějící ocel. 

46412   270,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 104,00 Kč 

� 
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  �   Antiperspirant deodorant ve spreji 
Activelle Even Tone
150 ml 

43925   210,00 Kč   11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 112,00 Kč 

  �   Kuličkový 
antiperspirant deodorant 
Activelle Even Tone
50 ml 

43926   170,00 Kč   
5990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 60,00 Kč 

 Aktivováno pohybem
Tření způsobené pohybem naruší obal 
mikrokapsle ActiBoost a uvolní se vůně. 

 OCHRÁNÍ VÁS, KDYŽ 
TO NEJVÍC POTŘEBUJETE! 

� 

� 

 SPOLEHLIVÁ OCHRANA 
PŘED POTEM 

 S technologií Even Tone, která pomáhá 
obnovit tón pokožky v podpaží. 
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  �   Jemná jahodová 
zubní pasta pro děti 
Optifresh
50 ml 

44954   
150,00 Kč   
8990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 80,00 Kč 

  �   Zubní pasta 
Optifresh 
Maximum Fresh
100 ml 

44952   
170,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 144,00 Kč 

  �   Měkký dětský 
zubní kartáček 
Optifresh - 
růžový
42453   
100,00 Kč   
4990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 64,00 Kč 

  �   Měkký dětský 
zubní kartáček 
Optifresh - 
modrý
40877   
100,00 Kč   
4990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 64,00 Kč 

  �   Zubní pasta 
Optifresh 
Sensitive
75 ml 

38873   
170,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 104,00 Kč 

 PRO ŠŤASTNÉ 
A ZDRAVÉ ÚSMĚVY 

 Složení s nižším 
obsahem fluoridu 
je vyvinuto pro děti 

 Ideální pro 
citlivé dětské 
dásně a zoubky 

 Obsahuje složky, 
které zmírňují 
citlivost zubů 

 88 % souhlasí*
Intenzivní svěžest 
v celých ústech 

� 

� 
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  �   Vyživující čisticí krém pro 
intimní hygienu Feminelle 
Extra Comfort 300 ml 

34504   170,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 120,00 Kč 

  �   Jemný mycí gel pro intimní 
hygienu Feminelle Teens
300 ml 

34501   170,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 120,00 Kč 

  �   Zklidňující mycí gel pro 
intimní hygienu Feminelle
300 ml 

34499   170,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 120,00 Kč 
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 S VYŽIVUJÍCÍM 
měsíčkem a hydratačním 
komplexem 

 INTIMNÍ PÉČE, MAXIMÁLNÍ POHODLÍ 
 

 S EXTRA 
JEMNOU 
violkou 
trojbarevnou 

� 

� 

� 

 Dermatologicky 
a gynekologicky 

testováno. 

 SE ZKLIDŇUJÍCÍ 
aloe vera a slézem 

 JAKÉKOLIV 2 JEN 

9490 Kč KAŽDÝ 

1 PRODUKT FEMINELLE JEN 

 10990 Kč 
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Natural Origin
Ingredients

50% Recycled
Plastic Bottle

  �   Mycí houba 
Elemental
Průměr 11 cm. Materiál: 
recyklovaný PE, 
polyesterová šňůrka. 

41625   100,00 Kč   
5490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 44,00 Kč 

 OCHRANNÉ 
ROSTLINNÉ 
VÝTAŽKY � 

� 

� 

 NOVÁ LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

  �   Ochranný olej na tělo, 
obličej a vlasy 
s bio olivovým olejem 
Love Nature
100 ml 

41334   260,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 224,00 Kč 

 S bio olivovým olejem, 
který pomáhá chránit pokožku 
a vlasy a má antioxidační účinky 

 95% přísad 
přírodního původu 

 Hedvábně 
lehké 

složení 
 OBLIČEJ 

 VLASY 

 TĚLO 

 Láhev z 50% 
recyklovaného plastu 

  �   Mycí houba Love Nature Up-Loved
10 x 12 cm. Materiál: 100% recyklovaný PE, 
polyesterové poutko. 

47212   100,00 Kč   
5490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 54,90 Kč 
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 S krémovou 
gurmánskou vůní 
kakaového másla 
a kokosu 

 VOŇAVÁ SVĚŽEST 
JEN PRO VÁS!  

 KAŽDÝ JEN 

 S jemnou pečující 
vůní ovsa a meruněk  S vůní bio jahod  S upcyklovanými 

a organickými 
výtažky 

 S vůní bio 
červeného jablka 

 10990 Kč 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob   �   Vyživující 

sprchový krém 
s bio kakaovým 
máslem 
a kokosovým 
olejem 
Love Nature
250 ml 

41488   
190,00 Kč
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 160,00 Kč 

  �   Pečující 
sprchový krém 
s bio ovsem 
a meruňkou 
Love Nature
250 ml 

41519   
190,00 Kč
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 160,00 Kč 

  �   Povzbuzující 
sprchový gel Love 
Nature Up-Loved 
s upcyklovaným 
citrónem, bio 
mrkví a zázvorem
250 ml 

46370   
190,00 Kč
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 129,90 Kč 

  �   Sprchový gel 
s bio jahodami 
Simple Joys 
Love Nature 
250 ml 

47193   
160,00 Kč
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 129,90 Kč 

  �   Sprchový gel 
s bio červeným 
jablkem Simple 
Joys Love Nature 
250 ml 

47195   
160,00 Kč
Nejnižší cena během 
30 dní před touto 
slevou 129,90 Kč 
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  �   Mýdlo s bio kokosovou 
vodou Love Nature 
Marine Adventure

75 g 

46365   80,00 Kč   
5490 Kč 

Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 44,00 Kč 

  �   Šampon na vlasy a tělo 
s bio kokosovou vodou 

Love Nature 
Marine Adventure

250 ml 

46364   220,00 Kč   
15990 Kč 

Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 128,00 Kč 

  �   Mycí houba Love Nature 
Marine Adventure

11 x 10.5 x 3.5 cm. Materiál: 
PU s polyesterovou šňůrkou. 

47210   9990 Kč  

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

  �   Dětské mýdlo Love Nature 
Playful Strawberry 75 g 

40845   80,00 Kč   
5490 Kč  
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 44,00 Kč 

  �   Dětský šampon na vlasy a tělo 
Love Nature Playful Strawberry
250 ml 

40844   220,00 Kč   
15990 Kč  
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 128,00 Kč 

 MÝDLO 
s ovocnou vůní kokosu 

 MYCÍ HOUBA 
v hravém tvaru inspirovaném 
kokosovou ponorkou 

 KOKOSOVÉ 
BUBLINKY 

 ŠAMPON 
jemně čistí vlasy i tělo  KOUPEL 

PLNÁ JAHOD � 

� 

� 

� 

� 

 MÝDLO 
pro každodenní 

jemné čištění 
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Natural Origin
Ingredients

Free from
Silicones

Biodegradable
Formula* 

  �   43154   Vyživující smoothie maska na vlasy 
s bio avokádem Love Nature   30 ml   100,00 Kč    

�   41312   Regenerační smoothie maska na vlasy 
s bio papájou Love Nature   30 ml   100,00 Kč    

�   43661   Posilující smoothie maska na vlasy 
s bio banánem Love Nature   30 ml   100,00 Kč 

 3990 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 21,00 Kč 

 * Všechny produkty určené ke smývání. 
Minimálně 90 % ingrediencí „na bázi uhlíku“ 
má být biologicky rozložitelných v souladu se 
směrnicemi OECD nebo údaji od dodavatelů. 

 Složení 
s přírodním 

banánovým 
extraktem 

pro posílení 
a zvláčnění slabých 
a řídnoucích vlasů. 

 Přírodní avokádový olej 
poskytuje hloubkovou 
výživu suchým vlasům. 

 Složení s přírodním 
výtažkem z papáji 
pomáhá regenerovat 
a oživit poškozené vlasy. 

 EXTRA DÁVKA 
PŘIROZENÉ 
VÝŽIVY 

 KAŽDÁ MASKA JEN  

� 

� � 

 Přírodní 
ingredience 

 Bez silikonů 

 Biologicky 
rozložitelné složení* 
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100% Recycled 
Plastic Bottle

Formulated to be 
biodegradable

  �   Šampon 2 v 1 
s avokádovým olejem 
a heřmánkem Love 
Nature - maxi balení
500 ml 

41362   300,00 Kč   
14990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 42,00 Kč 

  �   Čisticí šampon 
Love Nature Up-Loved 
s upcyklovaným 
jablkem a bio kapustou
250 ml 

46383   190,00 Kč   
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 129,90 Kč 

  �   Šampon proti 
lupům s bio olejem 
z čajovníku a aloe 
vera Love Nature
250 ml 

41359   190,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 26,00 Kč 

  �   Šampon 2 v 1 
s bio avokádovým 
olejem a heřmánkem 
Love Nature
250 ml 

41360   190,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 26,00 Kč 

 Jemně čistí a ošetřuje 
vlasy a zanechává 
je vyživené a lesklé 

 ČISTÉ, SVĚŽÍ... 

 Revitalizuje a čistí vlasy 
a pokožku hlavy 

 Zanechává pokožku hlavy 
bez šupinek a zklidněnou
 

 2 v 1: šampon a kondicionér 
v jednom balení! 

� 

� 

�  500 
ml 

 Biologicky 
odbouratelné 

složení 

 100% recyklované 
plastové láhve 

� 

 NOVINKA 
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  �   Vyživující kondicionér 
Love Nature Up-Loved 
s upcyklovaným banánovým 
květem a bio acaí
150 ml 

46371   160,00 Kč   
9990 Kč  
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

  �   Kondicionér na 
mastné vlasy s bio 
citrónem a mátou 
Love Nature
250 ml 

43624   190,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 26,00 Kč 

 Lehká a nemastná krémová 
textura zvláční vlasy 
a usnadní rozčesávání. 

 Pomáhá zvláčnit a hydratovat 
vlasy, aby byly hladké 
a snadno se rozčesávaly. 

 ...A PŘIROZENĚ 
PODDAJNÉ VLASY 

� 

  �   Turban na vlasy 
Love Nature Up-Loved
65 x 24.5 cm.
Materiál: 85% polyester, 
15% nylonové mikrovlákno. 

47213   21990 Kč  

� 

� 

 NOVINKA 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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  �   Sada cestovních nádobek
Rozměry: Sáček: 15 x 15 cm, 
kelímky: 10 ml, lahvičky: 50 ml.
Materiál: Lahvičky: PP víčko, 
PET obal. Kelímky: PP, PS.
Špachtle a mini nálevka: PP. 
Ručník: polyester. Sáček: EVA. 

47208   29000 Kč  

  �   Obnovující kondicionér 
Beautanicals
150 ml 

35890   260,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 66,00 Kč 

  �   Obnovující šampon 
Beautanicals
250 ml 

35891   260,00 Kč   
12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 66,00 Kč 

 S CERTIFIKÁTEM 
VEGAN SOCIETY™  

 BIOLOGICKY 
ROZLOŽITELNÉ SLOŽENÍ**  

 RECYKLOVANÝ 
MATERIÁL***  

 **Všechny produkty určené 
ke smývání vodou.  

 ***Všude, kde to bylo 
technicky proveditelné.  

 PROMYŠLENÉ PŘÍRODNÍ RECEPTURY 
PRO KRÁSNÉ A ZDRAVÉ VLASY 

 Jemný KRÉMOVÝ KONDICIONÉR 
regeneruje vlasy a usnadňuje jejich rozčesávání. 

 KRÉMOVÝ ŠAMPON 
vyživuje a obnovuje vlasy 

� 

� 

� 

 LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 
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 VYUŽIJTE SÍLU 
PŘÍRODNÍCH OLEJŮ 

 Řada Eleo obohacená o vzácnou 
směs šesti účinných olejů poskytuje 

vlasům luxusní pečující zážitek.  
 MASKA NA VLASY S OLEJEM 
Poskytuje vlasům intenzivní výživu, přináší jim 
ztracenou hebkost a dlouhotrvající lesk*. 

 ŠAMPON S OLEJEM 
Na vlasech a pokožce hlavy 
zanechává pocit svěžesti 
a hydratace, předchází jejich 
lámání a třepení konečků**.
 

 KONDICIONÉR 
S OLEJEM 
Vlasům navrací přirozenou 
pružnost a hedvábný lesk, 
zmírňuje krepatění*. 

  �   Šampon 
Eleo Oil Infused
250 ml 

38585   340,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 82,00 Kč 

  �   Maska na vlasy 
Eleo Oil Infused
200 ml 

38599   400,00 Kč   
22990 Kč  
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 86,00 Kč 

  �   Kondicionér 
Eleo Oil Infused
200 ml 

38597   340,00 Kč   
16990 Kč  
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 82,00 Kč 

 **
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 DALŠÍ 
INFORMACE 

 DO
RUČENÍ ZDARMA* 
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=x1

77% plastic 
reduction vs
2 shampoos*

Silicone
free

Less hair fall
in just 8 weeks∆

∆Clinically tested 
using Fall Resist 

shampoo and Fall 
Resist Scalp Tonic

*Compared to 2 
bottles with cap & 

label of Duologi 
250ml

  �   Šampon proti 
vypadávání vlasů 
DUOLOGI - náhradní náplň
500 ml 

44958   380,00 Kč   
24990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 55,00 Kč 

  �   Šampon proti 
vypadávání vlasů 
DUOLOGI
250 ml 

44955   290,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 42,00 Kč 

 O 77 % méně plastu 
než ve dvou 
250 ml baleních 

 NÁHRADNÍ NÁPLŇ 
REVITALIZAČNÍHO 
ŠAMPONU 
pro křehké vlasy 
s provitaminem B5, 
vitaminem B3 a rýžovými 
peptidy pro podporu 
zdravého růstu vlasů. 

 PROTI VYPADÁVÁNÍ 

 POSILTE VLASY - 
A ZNOVU NAPLŇTE! 
 MYTÍ 

 Redukuje řídnutí vlasů 
již za 8 týdnů∆  

 Pomáhá posilovat vlasy – 
8/10 souhlasí∆2 

� 

 �   Šampon proti 

� 

     Stylingový kartáč 
StylerPRO
Rozměry: 23.6 x 7.5 x 
44.5 cm. ABS, PP, TPR. 

46361   270,00 Kč   
17990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 128,00 Kč 
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Okamžitě redukuje lupy 
již po 1 použití∆

MYTÍ PÉ
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  44951 Čisticí šampon proti lupům DUOLOGI 250 ml 330,00 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 128,00 Kč  

 44950 Intenzivně regenerační šampon DUOLOGI 250 ml 330,00 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 128,00 Kč  

 44956 Šampon na ochranu barvy vlasů DUOLOGI 200 ml 330,00 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 128,00 Kč

13990 Kč

Obnovuje hebkost a lesk, 
vlasy vypadají zdravěji*

Prodlužuje intenzitu 
barvy až o 7 týdnůΔ1

PRO VLASY KRÁSNÉ 
NA POHLED I NA DOTEK

KAŽDÝ ŠAMPON 
JEN

   
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 ∆1 Instrumentálně testováno, 
v porovnání 
s neošetřenými vlasy 

  Snižuje lámavost 
vlasů minimálně 
o 83 % po 1 použití∆1 

•   Hedvábný protein 
podporuje odolnější 
a hedvábně hladké 
prameny.

•  Vitamin B3 
(nikotinamid) pomáhá 
chránit a posilovat vlasy. 

 PO 

 PŘED 

 PO 

 PŘED 

   PRO STŘEDNĚ HUSTÉ 
AŽ HUSTÉ VLASY 

 PRO JEMNÉ VLASY 

  �   Hutný krémový 
kondicionér DUOLOGI
150 ml 

44960   290,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 42,00 Kč 

  �   Lehký krémový 
kondicionér DUOLOGI
150 ml 

44961   290,00 Kč   
13990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 42,00 Kč 

 ∆1 Instrumentálně testováno, 
v porovnání 
s neošetřenými vlasy 

•   Keratinový protein 
pomáhá opravit 
poškození vlasů.

•  Mangové máslo 
poskytuje 
intenzivní výživu. 

  Prokázaně uhlazuje, 
chrání a opravuje 
poškozené vlasy∆1 

 BEZTÍŽNÁ 
HYDRATACE 
 HYDRATACE 

� 

� 
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  �   Sprej na tepelnou 
ochranu vlasů 
DUOLOGI 150 ml 

45438   290,00 Kč   
15990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 42,00 Kč 

 STYLING 

 Vytváří neviditelný štít 
na ochranu proti 
poškození vlasů žárem 
až do 220 °C* 

 * Spotřebitelsky testováno 

  �   Tonikum proti 
vypadávání vlasů 
DUOLOGI 75 ml 

44967   380,00 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 55,00 Kč 

 PÉČE 

 Pomáhá posílit celé 
vlasové vlákno 
až ke konečkům 

  �   Duo krémů na vlasy 
bez oplachování 
DUOLOGI
24 ml 

44990   110,00 Kč   
4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 18,00 Kč 

 DENNÍ KRÉM: 
V den mytí naneste obsah na čisté 
vlhké vlasy a rozetřete ho od poloviny 
délky až po konce. Neoplachujte.

NOČNÍ KRÉM: 
Aplikujte na suché vlasy od poloviny 
délky ke konečkům. Vlasy stáhněte do 
vysokého drdolu a nechte krém působit 
během noci. Druhý den si vlasy umyjte. 

 PÉČE 

 Produkty DUOLOGI 
obsahují složky péče o pleť 
a nabízejí cílená řešení, 
která promění vaše vlasy. 

 Posiluje a zpevňuje vlasy, 
aby účes vydržel déle 

 POSÍLENÍ, ZPEVNĚNÍ 
A OCHRANA 
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Depuffing effect Helps to relive 
muscle tension

100% recycled
plastic

Depuffing effect Helps to relive 
muscle tension

100% recycled
plastic

 POUŽITÍ: 

 TONIZUJÍCÍ 
EFEKT 

 100% RECYKLOVANÝ 
PLAST 

  �   Masážní kámen 
Gua Sha na tělo
Materiál: pryskyřice. 
Rozměry: 18.3 x 0.8 cm. 

47532   280,00 Kč   
19990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 280,00 Kč 

 Přiložte Gua Sha téměř naplocho 
k pokožce a přejíždějte táhlým 
pohybem přes jakoukoli část těla, 
kde potřebujete uvolnit napětí. 

 POMÁHÁ UVOLNIT 
SVALOVÉ NAPĚTÍ 

 OBJEVTE TRANSFORMAČNÍ 
SÍLU GUA SHA 

 Podporuje hladký, 
zdravý tón pokožky 

 Redukuje otoky 

 Zlepšuje krevní oběh 

� 

 NOVINKA 

Depuffing effect Helps to relive 
muscle tension

100% recycled
plastic
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  �   Vyhlazující tělový 
peeling The body edition
150 ml 

44370   320,00 Kč   
20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 176,00 Kč 

  �   Gel proti celulitidě 
The body edition
150 ml 

41817   400,00 Kč   
25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 224,00 Kč 

  �   Zpevňující gelový 
krém na tělo 
The body edition
150 ml 

41819   400,00 Kč   
25990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 224,00 Kč 

  �   Tělový krém 
proti striím 
The body edition
125 ml 

41827   440,00 Kč   
30900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 247,00 Kč 

 Exfoliuje a revitalizuje 
pokožku* 

 *S
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 Redukuje efekt 
'pomerančové kůže'* 

 Pomáhá zpevňovat 
kontury těla* 

 Viditelně redukuje 
a zlepšuje vzhled strií∆* 

 ∆
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 JAKÉKOLIV 2 PRODUKTY 

JEN 19990 Kč KAŽDÝ 

 CIŤTE SE DOBŘE 
VE SVÉ KŮŽI 
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 Klinicky prokázaně 
zmírňuje výskyt 
celulitidy za 28 dní∆ 

 Zvyšuje pevnost 
pokožky o 48 % 
Již za 2 měsíce∆ 

 Viditelné výsledky 
již po 2 týdnech používání* 

 Připravuje pokožku na 
nanášení dalších produktů 
The body edition* 

147



Vyberte si dokonalou péči o tělo 
na dovolenou!

HURÁ NA CESTY!

Vyživující 
a osvěžující 
krém, který 

hýčká chodidla

  Osvěžující krém na nohy 
s růžovým grapefruitem a kiwi 
Feet Up 75 ml 

44351  150,00 Kč 
6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 79,90 Kč

Okamžitý 
chladivý 
a osvěžující 
účinek

  Osvěžující sprej na nohy 
s růžovým grapefruitem a kiwi 
Feet Up 150 ml 

44352   230,00 Kč   
10990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 109,90 Kč

 

 

SLEVA -50%

LIMITOVANÁ EDICE 
Platí jen do vyprodání zásob.
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Vyberte si dokonalou péči o tělo 
na dovolenou!

HURÁ NA CESTY!

Pročišťuje pokožku 
a zanechává 
ji příjemně svěží

Vyživuje 
a chrání vlasy

Čistí pokožku a zanechává 
ji revitalizovanou

  Pečující mýdlo s bio 
ovsem a meruňkou 
Love Nature 75 g 

41260   80,00 Kč   
3990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 64,00 Kč

  Sprchový gel s bio 
mangem a marakují Love 
Nature Tropical Blend 250 ml 

46498   190,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 104,00 Kč

  Maska na vlasy s bio 
mangem a marakují Love 
Nature Tropical Blend 30 ml 

46497   90,00 Kč   
3990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 14,00 Kč

SLEVA AŽ -50%

 

 
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*the lowest price in 30 days 
before the promotion 4.99

  �   Vyživující tělový 
krém s bio kakaovým 
máslem a kokosovým 
olejem Love Nature
200 ml 

42991   250,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,90 Kč 

  �   Pečující tělový krém 
s bio ovsem a meruňkou 
Love Nature
200 ml 

41262   250,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 149,90 Kč 

 MOJI LETNÍ 
OBLÍBENCI PRO PLEŤ 

 Bohatý tělový krém, 
který zanechává pokožku 
hebkou a vláčnou 

 Tělový krém s bohatým 
složením vyživí 
a ochrání pokožku 

 VYŽIVUJE 

 PEČUJE 

 KAŽDÝ TĚLOVÝ KRÉM JEN  

� 

� 

 14990 Kč 
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  �   Ochranný krém 
na ruce a nehty s bio 
makadamovým olejem 
Love Nature
75 ml 

41335   140,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 80,00 Kč 

  �   Vyživující 
krém na ruce s bio 
kokosovým olejem 
Love Nature
75 ml 

41338   140,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 80,00 Kč 

  �   Povzbuzující krém na 
ruce Love Nature Up-Loved 
s upcyklovaným citrónem, 
bio mrkví a zázvorem
75 ml 

46372   140,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

  �   Osvěžující krém 
na ruce s bio růžovým 
grapefruitem 
Love Nature
75 ml 

41341   140,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 144,00 Kč 

 KAŽDÝ PRODUKT JEN 

 VOŇAVÉ 
A HEBKÉ RUCE 

� 

� 

� 

� 

 6990 Kč 

 NOVINKA 
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     Gel po opalování na tělo a obličej Sun 360
150 ml 

35759   250,00 Kč
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 152,00 Kč 

 Zajišťuje pocit dlouhotrvající 
intenzivní hydratace - 
96 % souhlasí* 

 Ihned zklidňuje pokožku 
vystavenou slunci - 
99 % souhlasí* 

 Používejte po vystavení pleti slunci. Aplikujte na čistou 
a vlhkou pokožku. Gel naneste na obličej a tělo 
a jemně vmasírujte do pleti, dokud se nevstřebá. 
Používejte podle potřeby. Vyhněte se oblasti očí. 

 *S
po

tř
eb

ite
lsk

y 
te

st
ov

án
o 

 JAK POUŽÍVAT 

 MOJI LETNÍ 
SPOLEČNÍCI K VODĚ 

 GEL PO OPALOVÁNÍ jen  

 13990 Kč 
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  �   Dětské opalovací mléko na 
obličej a tělo SPF 50 Sun Zone
100 ml 

30568   550,00 Kč   
33900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 319,00 Kč 

  �   Opalovací krém SPF 50 
Sun Zone
50 ml 

23378   310,00 Kč   
18990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 176,00 Kč 

  �   Suchý opalovací sprej na 
tělo a obličej SPF 50 Sun 360
150 ml 

34891   620,00 Kč   
35900 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 335,00 Kč 

 Velmi vysoká a voděodolná 
OCHRANA DĚTSKÉ POKOŽKY 

 UŽIJTE SI BEZSTAROSTNÉ SLUNĚNÍ 

 KRÉM HYDRATUJE PLEŤ a chrání ji 
před škodlivým UVA a UVB zářením 

 PRAKTICKÝ OPALOVACÍ SPREJ 
s lehkou suchou texturou 
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� 
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  �   Mýdlo Neon Vibes
Průsvitné žluté mýdlo inspirované neonovou 
barvou má jiskřivou ovocnou květinovou vůni. 
Zanechává pokožku čistou, jemnou 
a osvěženou. Složení je biologicky rozložitelné. 
75 g 

46619   90,00 Kč   5490 Kč  

  �   Mléko na ruce a tělo Neon Vibes
Tělové mléko v neonově zelené barvě s jiskřivou 
a ovocnou květinovou vůní. Zanechá pokožku 
neodolatelně hebkou až na 48 hodin. 
Bez parabenů, dermatologicky testováno. 
150 ml 

46621   220,00 Kč   12990 Kč  

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 Snadno se vstřebává, zanechá 
pokožku hydratovanou a hedvábně 
hebkou až na 48 hodin 

 Zanechá pokožku provoněnou svěží ovocnou vůní 

 Biologicky rozložitelné složení 

 MOJE 
LETNÍ 
VYCHYTÁVKY  

 Bez parabenů 
a dermatologicky 
testováno 

� 

� 
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 PEELING, 
MASÁŽ, 
ZÁŘIVÝ TÓN 

 MASÁŽNÍ KARTÁČ JEN 

13990 Kč 
PŘI KOUPI JAKÉHOKOLI JINÉHO 
PRODUKTU ZE STR. 154-155 

  �   Sprchový gel Neon Vibes
250 ml 

46620   190,00 Kč   
10990 Kč  

  
�   Masážní kartáč na tělo
Materiál: silikon. 13.3 x 7.8 x 4.2 cm 

47431   17990 Kč  

 Silikon bez latexu 

 Dvojí masážní efekt 

 Jedna strana je pokryta jemnými 
štětinkami pro exfoliaci, 
zjemnění a vyhlazení pokožky.
Druhou stranu lze použít k masáži 
a uvolnění svalového napětí. 

 Láhev ze 50% 
post-spotřebitelského 
recyklovaného plastu 

 Složení je biologicky 
rozložitelné, 
bez parabenů 
a dermatologicky 
testováno. 

 Kosmetický rituál a sprchování jako 
nový, povznášející zážitek? 
Přesně tak, koupelna je vaše hřiště − 
rozzařte ji barvami! Neonový efekt letní 
kolekce ve vás vyvolá nadšení a euforii. 
Probudí vaše smysly a nabije vás energií! 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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 MEGA 
VELKÁ LÁHEV 

 LÁHEV NA VODU 
JEN 

35900 Kč  
 KOSMETICKÁ 
TAŠTIČKA JEN 

42900 Kč  
 PŘI NÁKUPU Z TOHOTO KATALOGU ZA 39900 Kč (MIMO TYTO PRODUKTY) 

 NEBO 

 2 L 

 ZÍSKEJTE HODINKY SUNSET ZA SKVĚLOU CENU V PŘÍŠTÍM KATALOGU! 
 NEPŘEHLÉDNĚTE! 

     Hodinky měnící barvu Sunset
Rozměry: Ciferník: 3,4 cm, Řemínek/šátek: 4x41,5 cm, Materiál: zinková slitina, 
sklo, nerezová ocel, mosaz, polyester. Baterie SR626SW Seiko PC21J. 

47380   73000 Kč  
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 PRUŽNÁ POUTKA NA KARTÁČE 

 NOVINKA!
LIMITOVANÁ EDICE

Platí jen do vyprodání zásob. 

 NOVINKA!
LIMITOVANÁ EDICE

Platí jen do vyprodání zásob. 

     Kosmetická taštička Sunset
22 x 14 x 12 cm. Materiál: 
polyester, zinková slitina, EVA. 

47214   85000 Kč  

     Láhev na vodu Sunset
30 x 11 cm. Materiál: PETG, 
silikon, PP. Objem: 2.2 l. 

47385   65000 Kč  

 VÍČKO ODOLNÉ 
PROTI TEČENÍ 

 TO NEJLEPŠÍ 
NA LÉTO  DVĚ PŘIHRÁDKY 

 PRAKTICKÁ 
NA CESTY 
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 Nová edice zázračného kelímku se 
šťavnatým melounem vyživuje a hydratuje 
rty a suchou pleť. Obsahuje přírodní složky, 
které přinášejí extra dávku péče, 
aby byla pokožka hebká a chráněná. 

 MŮJ 
LETNÍ 
POMOCNÍK  VYŽIVUJE SUCHÉ RTY 

 ZVLÁČŇUJE SUCHOU PLEŤ 

 ZJEMŇUJE NEHTOVOU KŮŽIČKU 

 UHLAZUJE OBOČÍ 

 Melounová dužina i semínka obsahují velké 
množství vláhy. Složení mastných kyselin ze 
semínek pomáhá vyplnit pokožku, hydratuje 

ji a zanechává ji jemnější a hladší. 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 
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     Melounový 
zázračný kelímek
10.5 ml 

44398   160,00 Kč 

 NOVÁ 
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob 

 MELOUNOVÝ 
ZÁZRAČNÝ 
KELÍMEK JEN  

 Zázračný kelímek 
používají a milují 
miliony lidí již od roku 1970. 
Zákazníkům po celém světě stále 
přináší nepřekonatelné zjemňující 
účinky a nové lákavé vůně. 

 Více než 99 % 
přírodních ingrediencí 

 Směs přírodních olejů do 
hloubky vyživuje pokožku 

 ŠŤAVNATÁ OVOCNÁ VŮNĚ 
A PEČUJÍCÍ ÚČINKY  

 IKONA ORIFLAME 

 TOP 
PRODUKT 

 9990 Kč 
 S VŮNÍ 

MELOUNU 
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  �   Korektor OnColour
2.5 g 

 160,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 96,00 Kč 

  �   Kompaktní pudr 
OnColour 6 g 

 200,00 Kč   
9990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 169,90 Kč 

  �   Make-up 
OnColour Power Up
30 ml 

 200,00 Kč   
11990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 112,00 Kč 

 38805
Light 

Porcelain 

 38808
Dark 

Beige 

 38807
Natural 
Beige 

 38806
Warm 
Ivory 

 MAKE-UP DODÁVÁ PLETI 
BEZVADNÝ TÓN

HLADKÁ TEXTURA 
S VYŽIVUJÍCÍM 
BAMBUCKÝM MÁSLEM 

 ZAKRÝVÁ 
NEDOKONALOSTI 
A NEROVNOMĚRNÝ 
TÓN

DODÁVÁ VLÁHU 
DÍKY 
HYDRATAČNÍ 
SMĚSI  

 47525 
Light 
Ivory 

 47
52

5 
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 47526 
Nude 
Beige 

 38800
Light 

Porcelain 

 38801
Medium 

Beige 

 OBSAHUJE SLÍDU, 
která pomáhá 
regulovat a absorbovat 
nadměrný maz a pot  

 ZMATŇUJE PLEŤ  

 ZJEMŇUJE 
NEDOKONALOSTI  

 MOJE LETNÍ 
HRY S BARVAMI 

� 

� 

� 

 38800 Light Porcelain 
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  �   Lak na nehty OnColour
5 ml 

 140,00 Kč

8990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 152,00 Kč 

  �   Pilník na nehty Nail It
Akryl. 13.7 x 1.2 cm 

42288   130,00 Kč   6990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní před touto slevou 79,90 Kč 

 PALETA ZÁŘIVÝCH ODSTÍNŮ 
S KRÁSNÝM LESKEM 
 TECHNOLOGIE COLOUR COVERAGE 
zajistí vysoké krytí a pomáhá 
schovat nedokonalosti nehtů 

 SNADNÁ APLIKACE DÍKY ŠIROKÉMU ŠTĚTEČKU. 
LZE SNADNO ODLAKOVAT.  

 38977
Latte 

Taupe 

 38974
Ice 

Cream 
Beige 

 38975
Pearly 

Pink 

 38976
Tasty 
Nude 

 38982
Peach 

Pink 

 38980
Minty 
Green 

 40975
Gold 

Guayaba 

 38981
Cloud 
Blue 

 38978
Candy 

Lavender 

 38986
Cherry 

Burgund 

 38998
Dazzle 
Gold 

 40974
Papaya 

Coral 

 38983
Soft 
Pink 

 38997
Shimmery 
Mulberry 

 40972
Musk 

Melon 

 38987
Spicy 
Red 

 40973
Pink 

Litchi 

 38991
Vivid 

Raspberry 
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  �   Kosmetická taštička 
Oh! Sweet
Materiál: polyester. 
Rozměry: 19.8 x 6.4 x 10.5 cm. 

47211   32900 Kč  

 NOVINKA!
LIMITOVANÁ EDICE
Platí jen do vyprodání zásob. 

  �   Lesk na rty 
OnColour Oh! Sweet
8 ml 

 70,00 Kč

4990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

 MOJE LETNÍ 
ÚSMĚVY 

� 

� 

 Vyberte si z 8 přitažlivých odstínů 
a dvou svůdných efektů. 
Složení s obsahem vitaminu E 
je příjemné a lehké, dodává 
rtům optickou plnost, okamžitě 
je hydratuje a zvláčňuje. 

 46587 
Crystal Coco 

 46589 
Mango 

 46588 Pink 
Lemonade 

 46592 
Peach Candy 

 46593 
Blackcurrant 

 46590 
Raspberry 

Cream 

 46591 
Vanilla 

 46594 Dulce 
de Leche 

 8 BÁJEČNÝCH ODSTÍNŮ! 

 PR
ŮS
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Ý 
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T 
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PY
TI
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 NOVINKA 
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     Krémová rtěnka OnColour - 
cestovní balení
2.5 g 

 90,00 Kč

3990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 48,00 Kč 

 Zářivé SYTÉ ODSTÍNY 
s vysokým krytím 

 KOMPLEX CREAMCOMFORT 
zajistí hebkou texturu, hladkou 
aplikaci a pohodlné nošení 

 46599 Purple Berry 

 38690 Coral Red 

 38692 Punch Pink 

 38693 Bright Fuchsia 

 38691 Orange Coral 

 38689 Cranberry Red 

 46605 Brick Red 

 46600 Deep Red 

 46604 Romantic Pink 

 46601 Rosy Pink 

 46603 Bright Red 

 46
60
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 46602 Wine Burgundy 

 MINI RTĚNKA, 
MAXI EFEKT 
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     Paletka na oči a obočí 
OnColour
4.24 g 

 350,00 Kč

20990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 312,00 Kč 

 BOHATÁ PIGMENTACE, 
DLOUHOTRVAJÍCÍ 
SLOŽENÍ  

 2 MATNÉ PUDROVÉ 
ODSTÍNY NA OBOČÍ 
A 6 POLOTŘPYTIVÝCH 
ODSTÍNŮ NA OČI 

 38814
Blushed Pastel 

 38
81

4 
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he

d 
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 38815
Smokey Nude 

 MOJE 
LETNÍ 
VEČÍRKY 
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  �   Oboustranná 
tužka na oči OnColour
1.5 g 

 160,00 Kč

7990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 88,00 Kč 

 41368
Mocha & Rose Gold 

 41369
Blue & Sapphire 

 41370
Jungle & Olive Green 

 41371
Plum & Copper 

 45929
Sweet Rose 

 45930
Creamy Mauve 

 45931
Fluffy Nude 

  �   Dvojité ořezávátko
3,5 x 2,8 x 2,5 cm 

27730   100,00 Kč   
6490 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 60,00 Kč 

  �   Oční linky a stíny 
OnColour 1.5 g 

 210,00 Kč

12990 Kč 
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 136,00 Kč 

 45932
Toasted Marshmallow 

 41367
Grey & White  VITAMIN E 

 KOMBINACE 
MATNÝCH 

A TŘPYTIVÝCH 
ODSTÍNŮ 

 POHODLNÉ NOŠENÍ 

� 

� 

� 

 SNADNÁ, PŘESNÁ 
APLIKACE 

 OČNÍ LINKY
Snadno namalují 
přesné linie na míru. 

 OČNÍ STÍNY
Jemné odstíny 
se skvělým krytím. 

 45
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Platí jen do vyprodání zásob. 
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 40842 Blue 
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 38929 Black 

 38
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 42273 Black 
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 8990 Kč 

� � � 

  �       Řasenka OnColour 
Multiple Lash   8 ml   190,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 190,00 Kč    

�       Řasenka OnColour   
8 ml   190,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 190,00 Kč  

  �       Voděodolná řasenka 
OnColour   8 ml   190,00 Kč   
Nejnižší cena během 30 dní 
před touto slevou 99,90 Kč 

 VODĚODOLNÁ 

 •  Unikátní syté pigmenty dodávají 
řasám okouzlující barvu.  

 •  Pomáhá vytvářet plnější řasy, 
nadzdvihává je a natáčí.  

 NEKONEČNÉ 
LETNÍ ŘASY 

 ŽHAVÁ LETNÍ CENA! 
 KAŽDÁ JEN 

 CZ 
 Dovoz a distribuce v ČR: ORIFLAME CZECH REPUBLIC, spol. s r. o., 
Luxembourg Plaza, Přemyslovská 2845/43, 130 00 Praha 3, 
zapsáno v OR MOS v Praze, oddíl C, vložka 2753 

 Copyright ©2024 Oriflame Cosmetics AG 


